SAFETY INSTRUCTIONS

|
. EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Download the complete instruction manual http://
docs.whirlpool.eu or call the phone number shown
on the warranty booklet.

M\ These instructions are valid if the country symbol
appears on the appliance. If the symbol doesn't appear
on the appliance, it is necessary to refer to the technical
instructions which will provide the necessary instructions
concerning modification of the appliance to the
conditions of use of the country.

ANCAUTION: The use of the gas cooking appliance
results in the production of heat, moisture and products
of combustion in the room in which it is installed. Ensure
that the kitchen is well ventilated especially when the
appliance is in use: keep natural ventilation holes open
or install a mechanical ventilation device (mechanical
extractorhood). Prolonged intensive use of the appliance
may call for additional ventilation, such as opening a
window, or more effective ventilation, for example
increasing the level of mechanical ventilation (if possible).
A\ Failure tofollow the information in this manual exactly
may cause a fire or explosion, resulting in property
damage or personal injury.

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
AN WARNING: If the hob surface is cracked, don't use
the appliance - risk of electrical shock.

&\ WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.

A\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
&\ WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or
oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguish a fire with water, but switch off the appliance
and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.
A\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.

&\ Very young children (0-3 years) should be kept away
from the appliance. Young children (3-8 years) should
be kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can
use this appliance only if they are supervised or have
been given instructions on safe use and understand
the hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not be
carried out by children without supervision.

AN CAUTION: In case of hotplate glass breakage: shut
immediately off all burners and any electrical heating
element and isolate the appliance from the power
supply; do not touch the appliance surface; do not use
the appliance.

The glass lid can break in if it is heated up. Turn off all
the burners and the electric plates before closing the
lid. Do not shout down lid when burner alight.
MNWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
age must be kept away unless continuously supervised.
PERMITTED USE

A\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
A\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast and
other residential environments.

&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).

M\ This appliance is not for professional use. Do not use
the appliance outdoors.

A\ Use pots and pans with bottoms the same width as
that of the burners or slightly larger (see specific table).
Make sure pots on the grates do not protrude beyond
the edge of the hob.

A Improper use of the grids can result in damage to
the hob: do not position the grids upside down or slide

them across the hob.

Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan.

If the hob surface is in glass material, do not use the cast iron griddles, ollar
stones, terracotta pots and pans.

Do not use: heat diffusers such as metal mesh, or any other types; two burners
simultaneously for one receptacle (e.g. Fish kettle).

Should particular local conditions of the delivered gas make the ignition of
burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the knob turned to
small flame setting.

In case of installation of a hood above the cooktop, please refer to the hood
instructions for the correct distance.

The protective rubber feet on the grids represent a choking hazard for young
children. After removing the grids, please ensure that all the feet are correctly
fitted.

INSTALLATION

M\ The appliance must be handled and installed by two
or more persons - risk of injury. Use protective gloves to
unpack and install - risk of cuts.

M The electrical and gas connections must comply
with local regulation.

M Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried out
by a qualified technician. Do not repair or replace any
part of the appliance unless specifically stated in the
user manual. Keep children away from the installation
site. After unpacking the appliance, make sure that it
has not been damaged during transport. In the event
of problems, contact the dealer or your nearest After-
sales Service. Once installed, packaging waste (plastic,




styrofoam parts etc.) must be stored out of reach of
children - risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock. During
installation, make sure the appliance does not damage
the power cable - risk of fire or electrical shock. Only
activate the appliance when the installation has been
completed.

M\ WARNING: Modification of the appliance and its
method of installation are essential in order to use
the appliance safely and correctly in all the additional
countries.

A\ Use pressure regulators suitable for the gas pressure
indicated in the instruction.

M The room must be equipped with an air extraction
system that expels any combustion fumes.

The room must also allow proper air circulation, as
air is needed for combustion to occur normally. The
flow of air must not be less than 2 m*/h per kW of
installed power.

M\ The air circulation system may take air directly from
the outside by means of a pipe with an inner cross
section of at least 100 cm? the opening must not be
vulnerable to any type of blockages.

M\ The system can also provide the air needed for
combustion indirectly, i.e. from adjacent rooms fitted
with air circulation tubes as described above. However,
these rooms must not be communal rooms, bedrooms
or rooms that may present a fire hazard.

A\ Liquid petroleum gas sinks to the floor as it is heavier
than air. Therefore, rooms containing LPG cylinders
must also be equipped with vents to allow gas to escape
in the event of a leak. As a result LPG cylinders, whether
partially or completely full, must not be installed or
stored in rooms or storage areas that are below ground
level (cellars, etc.). It is advisable to keep only the cylinder
being used in the room, positioned so that it is not
subject to heat produced by external sources (ovens,
fireplaces, stoves, etc.) which could raise the temperature
of the cylinder above 50°C.

Should you experience difficulty in turning the burners knobs, please contact
After Sales Service for replacement of the burner tap if found to be faulty.

The openings used for the ventilation and dispersion of heat must never be
covered.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting the
appliance in the furniture and remove all wood chips
and sawdust.

A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.

GAS CONNECTION

M\ WARNING: Prior to installation, ensure that the local
distribution conditions (type of gas and gas pressure)
and the adjustment of the appliance are compatible.
A\ Checkthatthe pressure of the gas supplyis consistent
with the values indicated in “Burner and nozzle
specifications” table.

MNWARNING: The configuration conditions for this
gpliance are stated on the label (or data plate).

WARNING: This appliance is not connected to a
combustion products evacuation device. It must be
installed and connected in accordance with current
installation regulations. Particular attention must be
paid to the relevant requirements regarding ventilation.
A\If the appliances is connected to liquid gas, the
regulation screw must be fasted as tightly as possible.
ANIMPORTANT: When the gas cylinder or gas container is
installed, it must be properly settled (vertical orientation).
A\ WARNING: This operation must be performed by a

ualified technician.

Useonlyflexible orrigid metal hoseforgas connection.
M\ Connection with a rigid pipe (copper or steel)
Connection to the gas system must be carried out in
such a way as not to place any strain of any kind on the
appliance. There is an adjustable L-shaped pipe fitting
on the appliance supply ramp and this is fitted with a
seal in order to prevent leaks. The seal must always be
replaced after rotating the pipe fitting (the seal is
provided with the appliance). The gas supply pipe
fitting is a threaded 1/2 gas cylindrical male attachment.
A\ Connecting a flexible jointless stainless steel pipe to
a threaded attachment. The gas supply pipe fitting is a
threaded 1/2 gas cylindrical male attachment. These
pipes must be installed so that they are never longer
than 2000 mm when fully extended. Once connection
has been carried out, make sure that the flexible metal
pipe does not touch any moving parts and is not
compressed. Only use pipes and seals that comply
with current National regulations.
/N IMPORTANT: If a stainless steel hose is used, it must
be installed so as not touch any mobile part of the
furniture (e.g. drawer). It must pass through an area
where there are no obstructions and where it is possible
to inspect it on all its length.
M\ The appliance should be connected to the main gas
supply or to gas cylinder in compliance with the current
national regulations. Before making the connection,
make sure that the appliance is compatible with the gas
supply you wish to use. If this is not the case, follow the
instructions indicated in the paragraph “Adapting to
different types of gas”.
A\ After connection to the gas supply, check for leaks
with soapy water. Light up the burners and turn the
knobs from max position 1* to minimum position 2* to
check flame stability.
ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS
(This operation needs to be carried out by a qualified
technician).
A\ In order to adapt the appliance to a type of gas other
than the type for which it was manufactured (indicated
ontherating label), follow the dedicated steps provided
after installation drawings.




ELECTRICAL WARNINGS

N\ IMPORTANT: Information about current and voltage
consumption is provided on the rating plate.

A\ It must be possible to disconnect the appliance from
the power supply by unplugging it if plug is accessible,
or by a multi-pole switch installed upstream of the
socket in accordance with the wiring rules and the
appliance must be earthed in conformity with national
electrical safety standards.

M The power cable must be long enough to connect
the appliance, once fitted in its housing, to the main
power supply. Do not pull the power supply cable.

M Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not operate
this appliance if it has a damaged power cable or plug,
ifitis not working properly, or if it has been damaged or
dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electrical shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

/N WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

A\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

M\ To avoid damaging the electric ignition device, do
not use it when the burners are not in their housing.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol E.

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol g on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken
to an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Use pots and pans with bottom width equal to that of the cooking zone.
Only use flat-bottomed pots and pans.

When possible, keep pot lids on during cooking.

Use a pressure cooker to save even more energy and time.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 30-2-1.




BURNER AND NOZZLE SPECIFICATIONS GB IE CATEGORY  lI2H3+
Type of gas used Type of burner Injector Rated thermal Rated Reduced heat Gas pressure
marking flow rate consumption capacity
mbar
kw kw ]
min. rat. max.

NATURAL GAS Sem.ljrapld (SR) 97 1,65 157 I/h 0,35
(Methane) G20 Auxiliary (AUX) 78 A 1,00 951/h 0,30 17 20 25

2 Ring (DC) 140 H3 3,50 3331/h 2,20
LIQUEFIED Semi-rapid (SR) 67 1,65 120g/h 0,35
PETROLEUM GAS Auxiliary (AUX) 50 1,00 73g/h 0,30 20 28-30 35
(Butane) G30 2 Ring (DC) 94 3,50 254 g/h 1,90
LIQUEFIED Semi-rapid (SR) 67 1,65 118g/h 0,35
PETROLEUM GAS Auxiliary (AUX) 50 1,00 71g/h 0,30 25 37 45
(Propane) G31 | 2Ring (DC) 9 3,50 250 g/h 1,90

Type of gas used Model configuration Rated thermal flowrate | Total rated consumption | Air required (m?) for burning
4 BURNERS (kW) 1m?3 of gas

G20 20 mbar 2SR-1AUX-1DC 7,80 7431/h 9,52

G30 28-30 mbar 2SR-1AUX - 1DC 7,80 567 g/h 30,94

G31 37 mbar 2SR - 1AUX - 1DC 7,80 557 g/h 23,80

ELECTRIC SUPPLY: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W

I




INSTALLATION (CLASS 3)

TECHNICAL INFORMATION FOR THE INSTALLER

«  Use protective gloves for handling, preparing, and installing the product.

«  This product can be embedded in a worktop 20 + 60 mm thick.

- Ifthereis no oven beneath the hob, insert a separator panel with a surface at least equal to the work surface’s opening This panel must be positioned
at a maximum distance of 150 mm below the upper surface of the work surface but, in no case less than 20 mm from the bottom of the hob. In case
you intend to install an oven beneath the hob, make sure that it is equipped with a cooling system.

DIMENSIONS AND DISTANCES TO BE MAINTAINED

m
590 ™ S10
Mm

39 mm

|

Min. 750 mm

NOTE: If distance “A” between the kitchen cabinets is between 600 mm and 730 mm, height “B” must be at least 530 mm.
If distance “A” between the kitchen cabinets is greater than the width of the hob, height “B” must be at least 400 mm.

If a hood is installed above the hob, refer to the assembly instructions for the hood to see the necessary distance.
ASSEMBLY

After cleaning the perimeter surface, apply the supplied gasket to the hob as shown in the figure.

Position the hob in the worktop opening made respecting the dimensions indicated in the Instruction.

NOTE: the power supply cable must be long enough to permit its upward extraction.

To secure the hob, use the brackets (A) provided with it. Fit the brackets into the relevant bores shown by the arrow
and fasten them by means of their screws in accordance with the thickness of the worktop (see the following figures).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

60

D E—

GAS CONNECTION

«  Connect elbow (A)* or (B)* supplied with to the hob inlet main pipe and interpose the washer (C) supplied, in compliance
with EN 549.

* Use elbow (A) for France and elbow (B) for all other destinations.
- After connection to the gas supply, check for leaks with soapy water. Light up the burners and turn the knobs from max

position 0 to minimum position 8 to check flame stability.

ELECTRICAL CONNECTION

L
Ground cable
(yellow / green) @

N
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PRODUCT DESCRIPTION

_

Removable panstand grids

2 Ring burner

Semi-rapid burner
Semi-rapid burner
Auxiliary burner

2 Ring burner control knob

0 ® N OV WN

DAILY USE

Auxiliary burner control knob

Symbols

Shaded circle @

0
0

Tap closed

Maximum opening/delivery

L fl B
arge tlame and electric ignition

Minimum opening

I
small flame or reduced delivery

=

Semi-rapid burner control knob 5'—
Semi-rapid burner control knob —=

—+=

HOW TO USE THE HOB

& Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan.

IMPORTANT: when the hob is in use, the entire hob area may become hot.

- To ignite one of the burners, turn the relative knob anti-clockwise to
the maximum flame setting.

«  Press the knob against the control panel to ignite the burner.

- After the burner has ignited, keep the knob pressed for about 5-10
seconds to allow proper device operation.

- This burner safety device shuts off the gas supply to the burner if
the flame goes out accidentally (because of sudden draught, an
interruption in the gas delivery, boiling over liquids, etc.).

« The knob must not be pressed for more than 15 sec. If, after that
time has elapsed, the burner does not remain lit, wait at least one
minute before trying to light it again.

NOTE: should particular local conditions of the delivered gas make the
ignition of burner difficult, it is advisable to repeat the operation with
the knob turned to the small flame setting.

The burner might go out when the knob is released. This means that
the safety device has not warmed up enough. In this case, repeat the
operations described above.

If the burner flame is accidentally extinguished, switch off the burner
control and do not try to ignite for at least T minute.

PRACTICAL ADVICE FOR USING THE BURNERS

This hob has burners of different diameters. For better burner performance,
please stick to the following rules:

« use pots and pans with bottoms the same width as that of the burners
or slightly larger (see table on the right);

only use flat-bottomed pots and pans;

use the correct amount of water for cooking foods and keep the pot covered;
make sure pots on the grates do not protrude beyond the edge of the hob;
In the case of pans with convex bottoms (WOK), use the support grille
(not provided), which should be positioned only on the multi-ring burner;
- avoid accidentally knocking the hob with pans, racks or other kitchen

utensils;
- donotleave empty steak grills over the lit burner for longer than 5 minutes.

IMPORTANT: improper use of the grids can damage the hob: do not
position the grids upside down or slide them across the hob.

BURNER POT O
2 Ring From 24 to 26 cm
Semi-rapid From 16 to 22 cm
Auxiliary From8to 14 cm

Do not use:

« castiron griddles, ollar stones, terracotta pots, and pans;

- heat diffusers such as metal mesh, or any other types;

«  two burners simultaneously for one receptacle (e.g., fish kettle).

ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS

&This operation must be performed by a qualified technician.

If the appliance is intended to operate with a different gas from the gas
type stated on the rating plate and information label on the top of the hob,
change the injectors.

Remove the information label and keep it with the instructions booklet.

Use pressure regulators suitable for the gas pressure indicated in the
Instruction:

- the gas injector must be changed by After Sales Service or a qualified
technician;

- injector not supplied with the appliance must be ordered from After
Sales Service;

« adjust the minimum setting of the taps.

NOTE: when liquid petroleum gas is used (G30/G31), the minimum gas
setting screw must be tightened as far as it will go.

IMPORTANT: should you experience difficulty in turning the burners
knobs, please contact the After Sales Service for the replacement of
the burner tap if found to be faulty.

IMPORTANT: when gas cylinder is adopted, the gas cylinder or gas
container must be properly settled (vertical orientation).

REPLACING THE INJECTORS (see theinjector tablein the Safety instructions)

&This operation must be performed by a qualified technician.

« Remove grids (A).

«  Extract burners (B).

- Using a socket spanner of the appropriate size unscrew the injector (C),
to be replaced.

- Replace it with the injector suitable for the new type of gas.

+ Re-assemble the injector in (D).

« If you have a multiple crown burner, use a side spanner to replace the
injector (E).

Before installing the hob, remember to affix the gas calibration plate
supplied with the injectors in such a way that it covers the existing
information relating to gas calibration.

Whj;lﬁool



ADJUSTING MINIMUM GAS SETTING OF TAPS

&This operation must be performed by a qualified technician.

The adjustment must be performed with the tap in a minimum gas setting
position B (small flame).

The primary air of the burners does not need to be adjusted.

To ensure that the minimum setting is correctly adjusted, remove the knob
(F) and proceed as follows:

«  tighten the screw to reduce the flame height (-);
« loosen the screw to increase the flame height (+).

At this stage, light up the burners and turn the knobs from max. position 6
to minimum position Oto check flame stability.

MAINTENANCE AND CLEANING

Upon completion of adjustment, reseal using sealing wax or an equivalent
material.

& Disconnect the appliance from the power supply.

CLEANING THE HOB SURFACE

«  All the enamelled and glass parts should be cleaned with warm water
and a neutral solution.

« Stainless steel surfaces may be stained by calcareous water or
aggressive detergents if left in contact for too long. Any food spills
(water, sauce, coffee, etc.) should be wiped away before they dry.

«  Clean with warm water and neutral detergent, and then dry with a
soft cloth or chamois. Remove baked-on dirt with specific cleaners for
stainless steel surfaces.

NOTE: clean stainless steel only with soft cloth or sponge.

- Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-based cleaners or
pan scourers.

+ Do not use steam cleaning appliances.

« Do not use flammable products.

« Do not leave acid or alkaline substances, such as vinegar, mustard, salt,
sugar or lemon juice on the hob.

TROUBLESHOOTING

CLEANING THE HOB PARTS

Clean glass and enamelled parts only with soft cloth or sponge.

«  Grids, burner caps and burners can be removed to be cleaned.

«  Clean them by hand with warm water and non-abrasive detergent,
removing any food residues and checking that none of the burner
openings is clogged.

Rinse and dry.

» The cast-iron grates may be cleaned in the dishwasher.

Remove any burnt-on food before placing the grates in the lowest
rack in the dishwasher.

+  Refit burners and burner caps correctly in the respective housings.
When replacing the grids, make sure that the panstand area is aligned
with the burner.

«  Models equipped with electrical ignition plugs and safety device
require thorough cleaning of the plug end in order to ensure correct
operation. Check these items frequently, and if necessary, clean them
with a damp cloth. Any baked-on food should be removed with a
toothpick or needle.

NOTE: to avoid damaging the electric ignition device, do not use it
when the burners are not in their housing.

If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service,
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem

1. The burner fails to ignite, or the flame is not even
Check that:
« thegasor electrical supplies are not shut off and especially that the
gas supply tap is open;
the gas cylinder (liquid gas) is not empty;
the burner openings are not clogged;
the plug end is not dirty;
all the burner parts have been positioned correctly;
« there are no draughts near the hob.

2. The burner does not stay lit
Check that:
« when lighting the burner, the knob has been pressed for enough
time to activate the protection device;
« the burner openings are not clogged near the thermocouple;
« the end of the safety device is not dirty;
« the minimum gas setting is correct (see relevant paragraph).

3. The containers are not stable
Check that:
«  the bottom of the container is perfectly flat;
- the container is centred on the burner;
- the grids have not been exchanged or positioned incorrectly.

If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest
After Sales Service.

Whj;lﬁool



AFTER-SALES SERVICE

In order to receive complete assistance, please register your product on
www.whirlpool.eu/register.
BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN
TOUCH WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

To receive assistance, call the number shown on the warranty booklet or
follow the website’s instructions on www.whirlpool.eu.

When contacting our Client After-sales service, always specify:
« abrief description of the fault;
-+ thetype and exact model of the appliance;

TR o 7o
300000¢ (¢ S
s

\%fmﬂn’mwﬂ“

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

K NN ARARTA

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

- your full address;
« your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

400011661781

Whj;lﬁool



CONSIGNES DE SECURITE

|
. FR
IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Télécharger le manuel d'instructions complet sur
http://docs.whirlpool.eu ou appeler le numéro de
téléphone indiqué sur le livret de garantie.

A\ Ces directives sappliquent si le symbole du pays
apparait sur l'appareil. Si le symbole du pays n‘apparait
pas surl'appareil, vous devez vous référer aux consignes
techniques qui contiennent lesinstructions nécessaires
concernant la modification de l'appareil afin de se
conformer aux conditions d'utilisation du pays.

&\ MISE EN GARDE: Lutilisation d’appareil de cuisson
au gaz génere de la chaleur, de I'humidité, et des
produits de la combustion dans la piece dans laquelle
il est installé. Assurez-vous que la cuisine est bien
aérée, surtout lorsque vous utilisez I'appareil : gardez
les trous de ventilations ouverts ou installez un
dispositif de ventilation mécanique (hotte de
ventilation). Une utilisation intensive et prolongée
peut nécessiter une ventilation supplémentaire,
comme ouvrir une fenétre, ou une ventilation plus
efficace, par exemple en augmentant le niveau de
ventilation mécanique (si possible).

A\ Le non-respect des informations du présent manuel
peut provoquer un incendie ou une explosion,
susceptible de provoquer un dommage aux biens ou
des lésions personnelles.

Avant d'utiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et l'appareil lui-méme contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent
étre lues et observées en tout temps. Le Fabricant
décline toute responsabilité si les consignes de sécurité
ne sont pas respectées, en cas de mauvaise utilisation
del'appareil, ou d'un mauvais réglage des commandes.
N AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson
si la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

N\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

M\ ATTENTION: La cuisson doit étre supervisée. Une
cuisson de courte durée doit étre supervisée en tout
temps.

N\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance sur
une table de cuisson contenant de la graisse ou de
I'huile peut s'avérer dangereuse - risque d'incendie.
N'essayez JAMAIS d’éteindre un feu avec de I'eau, mais
éteignez l'appareil puis couvrez les flammes a l'aide
d’'un couvercle par ex. ou d’'une couverture ignifuge.
A\ Utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matiéres inflammables loin de l'appareil jusqu’a ce
que toutes les composantes soient complétement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

A\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus a
I'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans) doivent

étre tenus a I'écart de l'appareil sauf s'ils se trouvent
sous surveillance constante. Les enfants agés de 8 ans
et plus, ainsi que les personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ne
possédant ni l'expérience ni les connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil seulement s'ils sont
supervisés, ou si une personne responsable leur a
expliqué l'utilisation sécuritaire et les dangers potentiels
de l'appareil. Ne laissez pas les enfants jouer avec
I'appareil. Les enfants ne doivent pas nettoyer, ni
procéder a I'entretien de l'appareil sans surveillance.
N\ MISE EN GARDE: En cas de rupture du verre de la
plaque de cuisson: éteignez immédiatement tous les
brileurs et la résistance électrique, et coupez
I'alimentation électrique; veillez a ne pas toucher la
surface de l'appareil; veillez a ne pas utiliser I'appareil.
Le couvercle en verre peut se casser s'il est surchauffé.
Coupez tous les brdleurs et les plaques électriques
avant de fermer le couvercle. Ne fermez pas le
couvercle lorsqu’un braleur est allumé.

N\ AVERTISSEMENT: Lappareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée
lors de [l'utilisation. Evitez tout contact avec les
éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre tenus a I'écart de l'appareil, a moins
d'étre sous surveillance constante.

USAGE AUTORISE

/N MISE EN GARDE: Cet appareil n'est pas concu pour
fonctionner a l'aide d'un dispositif de commutation
externe, comme une minuterie ou un systeme de
télécommande.

A\ Cet appareil est destiné a un usage domestique et
peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants:
cuisines pour le personnel dans les magasins, bureaux
et autres environnements de travail ; dans les fermes;
par les clients dans les hotels, motels, chambres
d’'hotes, et autres résidences similaires.

&\ Aucune autre utilisation nest autorisée (p. ex. pour
chauffer des piéces).

M\ Cet appareil nest pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas 'appareil en extérieur.
A\ Utilisez des ustensiles de cuisson dont le fond
dispose d'un diametre égal ou légerement supérieur
a celui du foyer (voir le tableau suivant). Vérifiez que
les ustensiles de cuisson ne dépassent pas de la table
de cuisson.

M\ Une tilisation inappropriée des grilles peut
endommager la table de cuisson: ne positionnez pas
les grilles sens dessus dessous ou ne les faites pas

glisser sur la table de cuisson.

Ne laissez pas la flamme du brileur dépasser du bord de la casserole.

Sila surface de la plaque de cuission est en verre, n'utilisez pas les grilles en
fonte, des pierres olaires, des casseroles et des poéles en terre cuite.
N'utilisez pas: de diffuseurs de chaleur comme des mailles métalliques ou
tout autre type; deux brlleurs simultanément pour un seul récipient (par
exemple, une poissonniere).

Si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent I'allumage du
braleur difficile, il est conseillé de répéter 'opération en placant le bouton
sur la position petite flamme.




Avant d'installer une hotte au-dessus de la table de cuisson, veuillez
vous référer au manuel d'utilisation de la hotte qui spécifie les distances
adéquates.

Les pieds de protection en caoutchouc appliqués sur les grilles sont une
source de danger potentiel pour les jeunes enfants. Apres avoir enlevé les
grilles, assurez-vous que tous les pieds sont correctement installés.

INSTALLATION
M\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer 'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage et
I'installation de l'appareil - vous risquez de vous
couper.
A\ Les branchements électriques et le raccordement
au gaz doivent étre réalisés conformément aux
réglementations locales.
M linstallation, incluant I'alimentation en eau (selon le
modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur l'appareil autres que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Aprés
avoir déballé 'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendant le transport. En cas de probléme,
contactez votre revendeur ou le Service Aprés-Vente le
plus proche. Une fois installé, gardez le matériel
d’emballage (sacs en plastique, parties en polystyrene,
etc) hors de la portée des enfants - ils pourraient
sétouffer. Lappareil ne doit pas étre branché a
I'alimentation électrique lors de linstallation - vous
pourriez vous électrocuter. Au moment de l'installation,
assurez-vous que le cable dalimentation n'est pas
endommagé par lappareil - vous pourriez vous
électrocuter. Allumez l'appareil uniquement lorsque
I'installation est terminée.
M\ AVERTISSEMENT: Les modifications sur I'appareil
et sur les méthodes d'installation sont essentielles
pour utiliser l'appareil de facon sécuritaire et
correctement dans tous les autres pays.
A\ Utiliser des régulateurs de pression adéquats pour
la pression de gaz indiquée dans les directives.
A\ La piéce doit étre équipée d'un systéme d'évacuation
d‘air qui expulse les fumées de combustion.
A\ Lapiéce doit aussi permettre une bonne circulation
d‘air; l'air est nécessaire pour une combustion
normale. La circulation d‘air doit étre au minimum de
2 m*/h par kW de puissance installée.
M Le systtme de circulation d'air peut prendre Iair
directement de l'extérieur en utilisant un tuyau avec
une section transversale intérieure d'au moins 100 cm?;
I'ouverture ne doit pas pouvoir se bloquer facilement.
M\ Le systéme peut aussi obtenir Iair nécessaire de
facon indirecte, p. ex. d'une piéce voisine munie de
tuyaux pour la circulation d’air comme décrit plus
haut. Cependant, ces pieces ne doivent pas étre une
salle commune, une chambre a coucher, ou une piéce
Kji présente un danger d'incendie.

Commeil est plus pesant que l'air, le gaz de pétrole
liquéfié reste au niveau du sol. Dong, les pieces

contenant des cylindres de GPL doivent étre équipées
de bouches de ventilation qui permettent au gaz de
s'échapper en cas de fuite. Dong, les cylindres de GPL,
plein ou partiellement rempli, doivent étre installés
ou entreposés dans des pieces ou entrepobts qui se
trouvent sous le niveau du sol (cave, etc.). Nous vous
conseillons de garder dans la piece les cylindres
utilisés seulement, placés de facon a ne pas étre
affecté par la chaleur produite par des sources
externes (four, foyer, cuisiniere) qui pourrait faire

monter la température du cylindre au dessus de 50°C.
Si vous éprouvez des problémes pour tourner les boutons des brileurs,
veuillez contacter le Service Apres-vente pour remplacer le bec du braleur
s'il est défectueux.

Les ouvertures utilisées pour la ventilation et la diffusion de la chaleur ne
doivent jamais étre obstruées.

A&\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement les copeaux et
la sciure de bois.

A\ Si I'appareil nest pas installé au-dessus d’un four,
un panneau séparateur (non compris) doit étre
installé dans le compartiment sous l'appareil.
RACCORDEMENT AU GAZ

A\ AVERTISSEMENT: Avant linstallation, assurez-vous
que les conditions de distribution locale (nature et
pression du gaz) sont compatibles avec les réglages de
I'appareil.

M\ Vérifiez que la pression de l'alimentation de gaz
est conforme aux valeurs indiquées dans le tableau
“Caractéristiques du braleur”,

N\ AVERTISSEMENT: Les conditions de configuration
pour cet appareil sont indiquées sur I'étiquette (ou la
plaque signalétique).

N\ AVERTISSEMENT: Cet appareil n'est pas raccordé a
undispositif d'’évacuation des fumées. ll doit étre installé
et connecté conformément aux réglementations en
vigueur en matiére d'installation. Faire particulierement
attention aux normes d'aération.

A\ Si les appareils sont branchés & du gaz liquide, la vis
deréglage doit étre fixée aussi fermement que possible.
A\ IMPORTANT: Si vous utilisez une bouteille de gaz,
lecylindreoulerécipientde gazdoitétre correctement
installée (orientation verticale).

N\ AVERTISSEMENT:  Cette opération doit étre
effectuée par un technicien spécialisé.

M\ Effectuez le raccordement au gaz a l'aide d'un
flexible ou d’'un tuyau en métal rigide uniquement.
A\ Connexion a un tuyau rigide (cuivre ou acier) La
connexion au systéeme de gaz doit étre effectuée de
facon a ne pas placer de contrainte sur l'appareil. Il
existe un raccord de tuyau en forme de L réglable sur la
rampe dalimentation de l'appareil et il est installé avec
un joint afin d'éviter des fuites. Le joint d'étanchéité doit
toujours étre remplacé lorsqu'on remplace le raccord
de tuyauterie ( le joint est fourni avec l'appareil). Le
raccord de tuyauterie de l'alimentation de gaz est un
raccord cylindrique male avec un filament de 1/2.

A\ Connexion d'un tuyau en acier inoxydable sans joint
flexible a une fixation filetée. Le raccord de tuyau




d‘alimentation de gaz est une fixation male cylindrique
de gaz filetée de dimension 1/2. Ces tuyaux doivent
étre installés de facon a ne pas dépasser 2000 mm de
longueur lorsqu'ils sont complétement étirés. Une fois
le branchement terminé, assurez-vous que le tuyau
flexible en métal ne touche pas aux pieéces mobiles et
gu'il n'est pas écrasé. Utiliser seulement des tuyaux et
des joints d'étanchéité conforment a la réglementation
nationale.

AN IMPORTANT: Si vous utilisez un tuyau en acier
inoxydable, assurez-vous qu'il ne touche a aucune
piece mobile du meuble (p. ex. un tiroir). Le tuyau
doit passer a travers un endroit libre d'obstruction et
ou il est possible de I'inspecter sur toute sa longueur.
A\ 'appareil doit étre branché a Ialimentation principale
ouauncylindredegazconformémentalaréglementation
nationale. Avant d’effectuer le branchement, assurez-
vous que lappareil est compatible avec I'alimentation de
gaz que vous désirez utiliser. Si ce n'est pas le cas, suivez
les directives indiquées au paragraphe “Adapter a
différents types de gaz".

M\ Aprés le raccordement a larrivée de gaz, vérifier
gu’il n'y ait pas de fuite a l'aide d’eau savonneuse.
Allumez les brileurs et tournez les boutons de la
position maximale 1* a la position minimale 2* pour
vérifier la stabilité de la flamme.

ADAPTER A DIFFERENTS TYPES DE GAZ

(Cette opération doit étre effectuée par un technicien
spécialisé).

Afin d'adapter I'appareil a un type de gaz différent
de celui pour lequel il a été fabriqué (indiqué sur
I'étiquette nominative), suivez les étapes spécifiques
indiquées aprés les schémas d'installation.
AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES
AN IMPORTANT: Des informations concernant la
consommation actuelle et de tension figurent sur la
plaque signalétique.

Il doit étre possible de débrancher l'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la prise
de courant si elle est accessible, ou a l'aide d'un
interrupteur multipolaire en amont de la prise de
courant, conformément aux regles de cablage et
I'appareil doit étre mis a la terre conformément aux
normes de sécurité électrique nationales.

A\ Une fois I'appareil installé dans son meuble, le cable
d’alimentation doit étre suffisamment long pour le
brancher a l'alimentation électrique principale. Ne tirez
pas sur le cordon dalimentation pour débrancher
I'appareil.

M N'utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d’adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
l'utilisateur ne devra plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas l'appareil si
vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus. N'utilisez
pas cet appareil si le cable d’alimentation ou la prise de
courant sont endommaggés, si l'appareil ne fonctionne
pas correctement, ou s'ila été endommagé ou échappé.

A\ Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé par un cable identique provenant du
fabricant, d'un représentant du Service Apres-vente,
ou par toute autre personne qualifiée - vous pourriez
vous électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez- vous que l'appareil est
éteint et débranché du réseau électrique avant
d'effectuer I'entretien - vous pourriez vous électrocuter;
n'utilisez jamais un appareil de nettoyage a vapeur -
risque de choc électrique.

M\ Nutilisez en aucun cas de produits abrasifs ou
corrosifs, de produits chlorés ou de tampons a récurer.
A\ Pour ne pas endommager le dispositif d’allumage
électrique, actionnez-le uniquement lorsque les
braleurs ont été remis en place.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d’'emballage sont entierement recyclables comme l'indique

le symbole de recyclage ??;9

Les différentes parties de I'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISEAUREBUTDESAPPAREILSELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux recyclables ou pouvant étre
réutilisés. Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations
locales en matiére d'élimination des déchets. Pour toute information
supplémentaire sur le traitement et le recyclage des appareils
électroménagers, contactez le service local compétent, le service de collecte
des déchets ménagers ou le magasin ol vous avez acheté 'appareil. Cet
appareil est marqué comme étant conforme a la Directive européenne
2012/19/EU, aux réglementations relatives aux Déchets d'équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux Déchets d'équipement
électrique et électronique de 2013 (tels qu'amendés).

En vous assurant que I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur 'environnement et
la santé humaine.

Ce symbole E sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

A DEPOSER

A DEPOSER

_ REPRISE EPQ
Cet appareil ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE
. e
et ses accessoires [\
se recyclent ou l ou
o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE

Utilisez des ustensiles de cuisson d'un diamétre égal a celui de la zone de
cuisson.

Utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson a fond plat.

Lorsque cela est possible, couvrez les casseroles avec un couvercle pendant
la cuisson.

Utilisez un autocuiseur pour économiser encore plus d’énergie et de temps.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementations en matiére
d’écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la
norme européenne EN 30-2-1.




CARACTERISTIQUES DU BRULEUR CATEGORIE 112E+3+
Type de gaz utilisé Type de brileur Marque de Puissance Consommation Puissance Pression du gaz
l'injecteur thermique nominale thermique b
nominale réduite mbar
kW kW min. | nom. | max.
i-rapi R 7 1 157 1/h ,
GAZ NATUREL Sem.l‘réplde (SR) 9 ,65 571/ 0,35
(Méthane) G20 Auxiliaire (AUX) 78 A 1,00 951/h 0,30 17 20 25
Double couronne (DQ) 140 H3 3,50 3331/h 2,20
GAZ DE PETROLE Semi-rapide (SR) 67 1,65 120 g/h 0,35
LIQUEFIE Auxiliaire (AUX) 50 1,00 73g/h 0,30 20 28-30 35
(Butane) G30 |Double couronne (DC) 94 3,50 254 g/h 1,90
GAZ DE PETROLE Semi-rapide (SR) 67 1,65 118g/h 0,35
LIQUEFIE Auxiliaire (AUX) 50 1,00 71g/h 0,30 25 37 45
(Propane) G31 | Double couronne (DC) 94 3,50 250g/h 1,90
Type de gaz utilisé Configuration du modéle Puissance thermique Consommation totale Air nécessaire (m®)ala
4 BRULEURS nominale (kW) nominale combustion de Tm* de gaz
G20 20 mbar 2SR-1AUX - 1DC 7,80 7431/h 9,52
G30 28-30 mbar 2SR-1AUX - 1DC 7,80 567 g/h 30,94
G31 37 mbar 2SR-1AUX - 1DC 7,80 557 g/h 23,80

ALIMENTATION ELECTRIQUE: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W

I




INSTALLATION (CLASSE 3)

INFORMATIONS TECHNIQUES POUR L'INSTALLATEUR

«  Utilisez des gants de protection pour manipuler, préparer et installer le produit.

« Latable de cuisson peut étre encastrée dans un plan de travail de 20 + 60 mm d’épaisseur.

- Sivous n'installez pas de four sous la table de cuisson, placez un panneau de séparation de dimension au moins égale a celle de la découpe pratiquée
dans le plan de travail. Ce panneau doit étre installé a 150 mm maximum en dessous de la surface supérieure du plan de travail, mais en aucun cas
a moins de 20 mm de la partie inférieure de la table de cuisson. Si vous avez I'intention d'installer un four sous la table de cuisson, assurez-vous qu'il
est doté d'un systeme de refroidissement.

DIMENSIONS ET DISTANCES A RESPECTER

m
590 W 57
O,n’h

39 mm

|

Min. 750 mm

o0 —

REMARQUE: si la distance "A” entre les éléments muraux est de 600mm a 730 mm, la hauteur “"B” doit étre au minimum de 530mm.

Si la distance "A” entre les éléments muraux est supérieure a la largeur de la table de cuisson, la hauteur ”B” doit étre au minimum de 400 mm.
Avant d'installer une hotte au-dessus de la table de cuisson, veuillez vous référer au manuel d’utilisation de la hotte qui spécifie les distances
adéquates.

ASSEMBLAGE

Aprés avoir nettoyé le pourtour de la table de cuisson, appliquez le joint fourni comme illustré sur la figure.

Installez la table de cuisson dans I'ouverture du plan de cuisson dont les dimensions correspondent a celles figurant
dans le mode d’empiloi.

REMARQUE: le cordon d’alimentation doit étre suffisamment long pour permettre son extraction par le haut.

Pour fixer la table de cuisson, utilisez les attaches (A) fournies. Introduisez les attaches dans les orifices prévus a cet effet (indiqués par la fleche) et fixez-les
al'aide des vis en fonction de I'épaisseur de la table de cuisson (voir figures suivantes).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

60

D E—

RACCORDEMENT AU GAZ

« Raccordez le coude (A)* ou (B)* fourni au tuyau principal d'alimentation de la table de cuisson et installez la rondelle (C)
fournie, conformément a la norme EN 549.

* Utilisez le coude (A) pour la France et le coude (B) pour tous les autres pays.
« Une fois le tuyau de gaz raccordé, vérifiez I'absence de fuites a I'aide d’eau savonneuse. Allumez les brlleurs et tournez

les boutons de la position maximale U a la position minimale 0 pour vérifier la stabilité de la flamme.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

L

Cable de masse
(jaune / vert) @

N
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DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Grilles amovibles Symboles
2. Brleur a double couronne Cercle ombré ® Robinet fermé
3. Brlleur semi-rapid Ouverture/débit max
. o Flamme maximale 0 X S
4. Brdleur semi-rapid et allumage électrique
5. Broleur auxiliaire Flamme minimale )  Ouverture min./débit réduit
6. Bouton de commande du brileur 3 double couronne  gh—
7. Bouton de commande du brileur semi-rapide =5
8. Bouton de commande du braleur semi-rapide —|!
9. Bouton de commande du braleur auxiliaire —|=
MODE D’EMPLOI DE LA TABLE DE CUISSON BROULEUR @ D'USTENSILE DE CUISSON
& Ne laissez pas la flamme du brileur dépasser du bord de la casserole. Double couronne De 24326 cm
IMPORTANT: lorsque la table de cuisson est utilisée, elle peut étre chaude Semi-rapide De16a22cm
dans son intégralité. . Auxiliaire De8al4cm
»  Pourallumerundes braleurs, tournez le bouton correspondant dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre jusqu‘a la position de flamme maximale.  N'ytilisez pas:
* Appuyez surle boutpn du bandeeju de commande et maintenez-ledans . e plaques en fonte, de pierres ollaires, d'ustensiles de cuisson en terre
cette position jusqu’a ce que le bréleur s'allume. cuite;
+ Desquelebruleurestallumé, maintenezle bouton enfoncépendant5a10 . de diffuseurs de chaleur comme des mailles métalliques ou tout autre
secondes environ pour permettre le fonctionnement correct du dispositif. type;

«  Ce dispositif de sécurité du brlleur permet de couper l'arrivée du gaz
en cas d'extinction inopinée de la flamme (suite a un courant d'air, une
absence momentanée de gaz, un débordement de liquides, etc.).

« Ne maintenez pas le bouton enfoncé plus de 15 secondes. Si, une fois
ce temps écoulé, le brileur ne reste pas allumé, attendez au moins
une minute avant de répéter l'opération.

REMARQUE: si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent
I'allumage du braleur difficile, il est conseillé de répéter I'opération en
placant le bouton sur la position petite flamme.

Il se peut que le brileur s’éteigne lorsque vous relachez le bouton. Cela
signifie que le dispositif de sécurité n'a pas chauffé suffisamment. Dans un tel
cas, veuillez répéter les opérations décrites ci-dessus.

En cas d'extinction accidentelle des flammes du brileur, tournez la manette
jusqu'a l'arrét et attendez au moins 1 minute avant de tenter de rallumer.

CONSEILS PRATIQUES POUR UTILISER LES BRULEURS

Cette table de cuisson est équipée de brlleurs de différents diametres. Pour
obtenir une meilleure performance des brileurs, veuillez respecter les consignes
suivantes:

» utilisez des ustensiles de cuisson d’'un diameétre égal ou légerement
supérieur a celui du foyer (voir le tableau de droite);

- utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson a fond plat;

«  cuisezles aliments dans une quantité d’eau adaptée aux besoins et laissez
le couvercle sur la casserole;

- vérifiezque les ustensiles de cuisson ne dépassent pas de la table de cuisson;

+  pourles ustensiles de cuisson a fond convexe (WOK), utilisez la grille de support
(non fournie), et placez-la uniquement sur le braleur a plusieurs couronnes.

«  éviter les heurts accidentels avec casseroles, grilles ou autres ustensiles de
cuisine;

«  nepas utiliser de casseroles ou de-faitouts a cheval sur deux brileurs ou plus.

IMPORTANT: une utilisation inappropriée des grilles peut endommager

la table de cuisson; ne positionnez pas les grilles sens dessus dessous ou

ne les faites pas glisser sur la table de cuisson.

« deux brdleurs simultanément pour un seul récipient (par exemple, une
poissonniere.

ADAPTATION A DIFFERENTS TYPES DE GAZ

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.

Si votre appareil est concu pour fonctionner avec un type de gaz différent
de celui indiqué sur I'étiquette signalétique et sur I'étiquette d'information
appliquée sur le dessus de la table de cuisson, remplacez les injecteurs.
Retirez I'étiquette d'information et conservez-la avec le mode d’emploi.

Utilisez des détendeurs compatibles avec la pression du gaz indiquée
dans le mode d’emploi:

«  linjecteur de gaz doit étre remplacé par le Service Aprés-vente ou par un
technicien qualifié;

« si linjecteur n'est pas livré avec I'appareil, commandez-le auprés du
Service Apres-vente;

«  réglezles robinets sur le minimum.

REMARQUE: si vous utilisez du gaz de pétrole liquéfié (G30/G31), la vis de
réglage du débit minimal de gaz doit étre serrée a fond.

IMPORTANT: si les boutons de commande des briileurs tournent
difficilement, contactez le Service Aprés-vente pour le remplacement du
robinet du brileur si celui-ci est défectueux.

IMPORTANT: si vous utilisez une bouteille de gaz, veillez a ce qu’elle soit
correctement installée (orientation verticale).

Whj;lﬁool



REMPLACEMENT DES INJECTEURS (voir le tableau des injecteurs dans
le Consignes de sécurité)

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.

+  Retirezles grilles (A).

+  Retirezles braleurs (B).

+  Utilisez une clef a douille de taille appropriée et dévissez I'injecteur (C) a
remplacer.

«  Remplacez-le par l'injecteur compatible avec le nouveau type de gaz.

+ Remontezl'injecteur en (D).

- Si vous possédez un brlleur a multiples couronnes, utilisez la clef
latérale pour remplacer l'injecteur (E).

Avant d'installer la table de cuisson, n‘oubliez pas de coller I'étiquette fournie
avec les injecteurs contenant les informations correspondant au gaz utilisé.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

|
. FR
REGLAGE DES ROBINETS SUR LE MINIMUM

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.

Le réglage doit étre effectué avec le robinet sur le minimum 0 (petite flamme).
L'air primaire des brdleurs ne doit pas étre réglé.

Pour vous assurer que le réglage minimal est correctement réglé, retirez le
bouton (F) et procédez comme suit:

« serrezlavis pour réduire la hauteur de la flamme (-) ;
« desserrez la vis pour augmenter la hauteur de la flamme (+).

Allumez maintenant les brileurs et tournez les boutons de la position

maximale U vers la position minimale 0 pour vérifier la stabilité de la flamme.

Une fois le réglage terminé, refaites le joint en utilisant une cire a cacheter
ou un matériau équivalent.

& Débranchez I'appareil avant de procéder a son entretien.

NETTOYAGE DE LA SURFACE DE LA TABLE DE CUISSON

«  Nettoyez les parties émaillées et en verre a I'eau chaude en utilisant un
peu de détergent neutre.

« Siles surfaces en acier inoxydable restent trop longtemps en contact
avec de I'eau calcaire ou des détergents corrosifs, des taches risquent
de se former. Eliminez tout débordement de liquide (eau, sauce, café,
etc.) avant qu'il ne séche.

»  Nettoyez a I'eau chaude en utilisant un détergent neutre, puis essuyez a
I'aide d’un chiffon doux ou d’une peau de chamois. Eliminez les résidus
carbonisés a I'aide d’'un produit de nettoyage spécial pour surfaces en
acier inoxydable.

REMARQUE: nettoyez I'inox uniquement avec un chiffon doux ou une

éponge.

- Nutilisez en aucun cas de produits abrasifs ou corrosifs, de produits
chlorés ou de tampons a récurer.

«  Nutilisez pas d'appareils de nettoyage a la vapeur.

«  Nutilisez pas de produits inflammables.

«  Essuyez immédiatement les substances acides ou alcalines, telles que
vinaigre, moutarde, sel, sucre ou jus de citron, qui se sont déposées sur
la table de cuisson.

NETTOYAGE DES ELEMENTS DE LA TABLE DE CUISSON

+ Nettoyez les parties en verre et émaillées uniquement avec un chiffon
doux ou une éponge.

« Lesgrilles, les chapeaux des braleurs et les brileurs peuvent étre retirés
pour étre nettoyés.

« Lavez-les alamain, al'eau chaude en utilisant un détergent non abrasif.
Veillez a éliminer soigneusement tous les résidus d’aliments et assurez-
vous qu’aucune des ouvertures des brdleurs n’est obstruée.

+ Rincez et séchez.

« Les grilles en fonte peuvent étre nettoyées au lave-vaisselle.
Enlevez tous les résidus d’aliments brilés avant de placer les grilles
dans le rack inférieur du lave-vaisselle.

« Réinstallez les brlleurs et les chapeaux des braleurs dans leurs
logements respectifs.

« Au moment de réinstaller les grilles, assurez-vous que celles-ci sont
alignées par rapport au braleur.

+  Surles modéles équipés de bougies d'allumage électriques et de dispositif
de sécurité, veillez a nettoyer soigneusement I'extrémité de la bougie
pour garantir son bon fonctionnement. Vérifiez régulierement I'état de
ces éléments et nettoyez-les a I'aide d'un chiffon humide, si nécessaire.
Eliminez tout résidu d’aliment a 'aide d’un cure-dent ou d'une aiguille.

REMARQUE: pour ne pas endommager le dispositif d’allumage électrique,
actionnez-le uniquement lorsque les briileurs ont été remis en place.

Whj;lfa?ool



GUIDE DE DEPANNAGE

En cas de mauvais fonctionnement de la table de cuisson, avant de
contacter le Service Aprés-vente, consultez le chapitre Diagnostic des
pannes afin d'identifier le probleme.

1. Le braleur ne s’allume pas ou la flamme est irréguliére
Vérifiez que:
» l'alimentation du gaz ou I'alimentation électrique n’est pas coupée
et, en particulier, que le robinet d'arrivée du gaz est ouvert;
- labouteille de gaz (gaz liquide) n'est pas vide;
« les ouvertures des briileurs ne sont pas obstruées;
«  l'extrémité de la bougie n'est pas encrassée;
«  tousles éléments des brlleurs sont positionnés correctement;
« lIn'ya pas de courant d'air a proximité de la table de cuisson.

2. Le braleur nereste pas allumé

Vérifiez que:

« lors de 'allumage du braleur, le bouton est maintenu enfoncé
pendant un laps de temps suffisant pour permettre au dispositif de
protection de s’enclencher;

« les ouvertures du brileur ne sont pas obstruées a proximité du
thermocouple;

«  Il'extrémité du dispositif de sécurité n'est pas encrassée;

« le réglage du débit minimal de gaz est correct (voir paragraphe
correspondant.

SERVICE APRES-VENTE

3. Lesustensiles de cuisson ne sont pas stables
Vérifiez que:
« lefond des ustensiles de cuisson est parfaitement plat;
« l'ustensile de cuisson est correctement centré sur le braleur;
les grilles n‘ont pas été inversées ou mises en place de facon
incorrecte.

Si le probleme persiste aprés ces vérifications, contactez votre Service
Aprés-vente le plus proche.

Afin de profiter d'une assistance complete, veuillez enregistrer votre
appareil sur www.whirlpool.eu/register.

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE:

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide
des suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste.

Sl I'.E'PROBLI‘EME PERSISTE TOUJOURS APBES LES VERIFICATIQNS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Pour obtenir du support, appeler le numéro disponible dans le livret de
garantie ou suivez les consignes sur le site Web www.whirlpool.eu.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
« une breve description du probléme;
+ letype etle modéle exact de I'appareil;

Pe R0 od X0
XK
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+ le numéro de série (le numéro aprés le mot «SN» sur la plaque
signalétique située sous l'appareil). Le numéro de série est également
disponible dans la documentation;

K NN ARARTA T

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« votre adresse complete ;
« votre numéro de téléphone.

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service aprés-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les pieces défectueuses seront remplacées
par des piéces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

400011661781
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2HMANTIKO! AIABAXTE KAI THPEITE

Katefdaote 10 TMAAPEC eyxelpidlo odnylwv amnd tnv
lotooehiba http://docs.whirlpool.eu 1| kaAéote Tov
ap1Bué mou undpxel oto BIBAAPAKL Eyyunong.

A\ Autéc o1 odnyiec 1oxUouv €dv epgaviletal oTn
OUOKEUN To UUBOoNO TNG XwpaC. Eav to ocupuBolo dev
ep@aviCetal oTn CUOKEUN, TIPETIEL VA QVATPECETE OTIG
TEXVIKEC 0ONYieg TTou Ba 0ag TAPEXOLV TIC ATTAPAITNTES
odnyiec yia tnv TPOMOMoINON TNG OUOKEUNG OTNV
KATAOTOON TTOU QTTAITETAL VIO XPHon 0T XWwea oag.
A\ TIPOZOXH: H Xprion TNE CUGKEUNE MAYEIQEHOTOC HIE
Q€PILO EXEL WC ATTOTEAECHIA TNV TIapaywyr BepuotnTag,
UYpPaoiag Kat TIPOIOGVTWY Kauong 0To Xwpo Orou &ival
eyKateoTnuévn. BefawwBeite 61t n kouliva agpiletal
KaAd €101k 6tav n cuokeun PBpioketal oe Aeltoupyia:
dlatnpeiteigomége€agplooV avoIX TECA EYKATACTACTE
MIQ  pNXavikl  Ouokeury  €€0EPIOUOU  (MNXAVIKOG
aroppo@nTPag). H mapatetapévn EVIaTIKA XPrion
NG OUOKEUNG WMIOpPEl va  amautel  TIEPIOOOTEPO
€€agplouo, WG Y. TO Avolyua Tou apabupou, A To
amoTeAeopaTikO €€aeplopd, avédvovtag To emimedo
MNXAVIKOU QEPIOHOU (OTAV UTTAPXEL).

H un akp1fri¢ Tipnon Twv MANPOYOoPIWY O AUTO TO
EYXEIPIOIO urmopel va TIpoKaAéael TTUpKayLA 1 €kpnén,
HE amOTEAEOUA UAKEG (NUIEG 1] TPAUMATIOUO.

MpWv XPNOILOTOINCETE TN CUCKEUN), SIABACTE QUTEC TIG
odnyiec yia tnv aogdAeia. Qurd€te TG odnyieg o€
KOVTIVO onpeio yia peANOVTIKE avagopd.

Autéc ol odnyiec kai n ouokeury mepAapBdvouv
ONMAVTIKEC TIPOEIOOTIOINTEIG OXETIKA IE TNV AOPANELQ,
TIC omoieg MPEMel va tnpeite o€ kAbe mepimtwon. O
KATaokeuaoTtng dev @épel Kapia uBluvn yia ™ pn
THPNON AUTWVTWV 0dNYIWV ACPAAEIC, yIa AKATAAANAN
XPon TNG OuoKeung 1 AavBaouévn pubuon Twv

EPIOTNPIWV.

MPOEIAOIMOIHZH: Av n em@avela ¢ 0Tiag ivat
PAYIOUEVN, LNV XPNOILIOTIOIEITE TN GUOKEUN — Kivduvog
Xsmpon}\n&iac.

MPOEIAOIMOIHZH:  Kivduvog  mupkayldG  pnv
armoBNKeVETE OTOIKEID OTIC EMPAVELIES LAYEIPEUATOC,
AN TIPOSOXH: H Sladikacia payeipéuatoc mpénel va
mapakohouBeita. Mia  ouvtoun  Sadikacia
MOYEIPEUATOC TIPETTEL VO TIAPAKOAOUBEITAL CUVEXWG.

A\ TIPOEIAOTMOIHEH: Eivar emkivéuvo va payelpeleTe
pe Nimn 3 AddL og eoTia Xwpic emtrpnon - kivéuvog
mupkaylds. Mnv nmpoonaBeite MNMOTE va ofrjoete ia
QWTIA UE vEPO, aANG OPOTE TN OUOKEUN Kal UETA
KOAOYTE TN PAOYQ, TIX. LE €va KOTIAKL 1) [Ia TTUpipaxn
KouPépTa.

&\ Mn xpnotpomoleite Tn povada eoTIWV WG EMPAVELQ
epyaoiac. Alatnpeitat Ta pouxa 1} A EVPAEKTA UNIKA
HaKPIA ammod T CUOKEUR, éw¢ 6Tou OAa Ta e€apTripata
Va £X0LV KPUWOEL EVTEAWC - KivVOUVOC TTUPKAYIAG.
ANTa oAy pikpd madid (0-3 etwv) mpémel va
SlatnpouvTal pakpld anod tn ouokeur). Kpatiote ta

HIKEA TTaudIdl (3-8 €TwV) pAKPIA amd N GUOKEUN EKTOC
€dv emrtnpouvtal dlopkwe. H ouokeury umopsi va
xpnotporoinBei amd nmaidid nAikiag 8 etwv kat Avw N
ATOPA ME MEIWUEVEC OWUATIKEG, QIOONTNPEIOKEC N
SlaVONTIKEG IKAVOTNTEG 1N UE ENNEWPN EUmelpiag Kal
YVWOoNG TNG CUOKEUAC, UOVO epdoov BpiokovTal umod
emmpnon N €xouv AAPel obnyiec oOXeTKA pe TNV
00@OAN XPAON TNG OUOKEUNC Kal KATAVOOUV TOUG
KivdUvoug mou cuvendyetal. Ta maidid anayopeveTal
va mailouv pe TN ouokeur. O kaBaplopdc Kal n
ouvThpnon and Tov XPnotn SV TIPETIEL VA EKTEAOUVTAL
a6 maudId Xwpig emtrpnon.

ANMPOXOXH: Y& mepimtwon Bpavong T YudAvng
TIAAKOG: QTEVEPYOTIOINOTE QPEOWE ONEC TIC EOTIEC Kall
omoladnmoTe NAEKTPIKY avTIOTAoN KAl QMOUOVWOTE TN
OUOKeLN amd TNV mapoxr PEVUATOG, YNV ayyilete TNV
EMPAVELNTNGOUOKEUNG, UNV XPNOYIOTTOLEITE T OUOKEUN).
To yudA\ivo kamdki pmopei va omdoel av (eoTabei.
3 AoTe ONEC TIG EOTIEG KA TNV NAEKTPIKA TTAGKA TPV
KAgioeTe TO KaMAKL Mnv KAeivete To Kamdki 6tav n
€oTia givat avappévn.

A\ NPOEIAOMOIHEH: H cuokeur] kat Ta mPooRaotpa
eCaptrpaTd TnG urmopei va (eotabouv katd tn didpkela
™G Xpnong. lMpEmel va €oTe TTPOOEKTIKOI, WOTE va
QTTOPEVYETE TUXOV ETAPN ME T BEPUAVTIKA OTOIXEIQ.
Ta mabid katw twv 8 eTwv dev mpémel va mAnotdlouvv
TN OUOKEUN, EKTOC €AV emTNPOUVTAL SI0PKWC.
ENITPEMOMENH XPHZH

A TIPOZOXH: H ouokeur v mpoopiletat yia xprion
oe ouvduaopd e e€wTEPIKO  XPovodIoKOTTN 1
EexwploTd 0LOTNUA ATTOUAKPUOUEVOU EAEYXOU.

N\ H ouokeur] auTr| €xel OXeSIOOTEL YIa OIKIOKT XPAoN
KaBwg Kat yla TapOUoLE XPNOELS OTIWG: wpol Koudlivag
TIPOOWTTIKOU OE KATAOTAMATA, YPAPEia Kal o€ AANOUG
XWPOUG €pyaciag, aypoKThuata, amd meNATEC Ot
&evodoyeia, poTéN, bed & breakfast kat GANouC xwpoug
KATOIKiOC.

M Nev empémetar omoladrmote GAAN xprion (.
B¢ppavon dwpatiwv).

AuTr} n ouokeur Sev mpoopileTal yia EMAYYEAUATIKN
XPNon. Mnv xpnOIUOTOIEITE TN CUOKEUN OE EEWTEPIKO

wPO.

XpnOoIUoTTOoLEITE KATOAPOAEG Kal TNyAvia e TTAATOC
Bdonc ico i ehappw¢ peEYaAUTEPO (avatpéfte oTov
€ldIk6 mivaka). Befawbeite 6Tl Ol KATOAPOAEG OTIC
oxdpeg dev mpoegexouv and 1o AKPO TNG Hovadag
EOTIWV.

MANH akatdA\n\n xprion Twv oxopwv umopsi va
TIPOKAAEDEL (NIA 0TN povAda € TIWV: PNV TomoBeTe(Te
TIC OXAPEC avdamoda Kal Unv TIC CEPVETE EMAVW OTN

povada eoTIwV.

H @Adya Tou kauoTripa Sev TPEMEL VA EKTEIVETAL UETA TO AKPO TOU OKEVOUC.
Edv n em@dveia Tne gotiag eivat armd yudAivo UAIKO, Unv XpnolUoToLETe Tayid
a6 Xutooidnpo (Lavtép), UOIKNA TTETPA, TAVA OKEUN Kat TyAvia.

Mnv xpnotporoleite: AvTikeipeva mmou mpokaAoUv Sidixuon Tng Bepudtntag
OTWG METOANIKA TIAéYpOTA 1 ANAOU TUTTOU. AUO KAUOTAPEG TAUTOXPOVA Yid éva
OKEVOC (1m.x. KatoapdAa yia Yapt).




Edv n avdeAe€n Tou kauotrpa gival SUOKOAN AOYw EISIKWV TOTTIKWY CUVONKWV
OTNV TIAPOXH 0EPIOV, CUVIOTATAL VA OTPIPETE TO KOUWTT 0T PUBON MIKPNAG
PAOYag kat va emavordete n Sadikaoio.

Y€ TIEPITWON EYKATACTAONG AMOPPOPNTAPA EMAVW armod Tn Movdda oTiwy,
avatpé€te oTIC 0dnYieC Tou amopPOPNTAEA YA TN CWOTH andoTao.

TO TIPOOTATEVTIKA ENACTIKA TTOSIA OTIG OXAPEG MIMOPE( VA TIPOKAAEGOUV TOV
TIVIYUO IKPWV TTASIV. AQOU a@alpEOETe TIC OXAPES, BePalwbeite &Ti OAa Ta
moSapdkia gival cwoTtd TomobeTnpéva.

EFrKATAXTAZH
A O ¥e1pIopOC KAl N £YKATAGTOON TG CUOKEURC TIPETTEL
va yivovtal and SU0 1 TIEPIOoOTEPA ATOUA - KivOuvog
TPAUUATIOMOU. XPNOIOTIOIETE YAVTIO TIPOOTACIAC YIa
vVa Q@AIPECETE T OUOKELOOIa Kal va KAVETE TV
EYKATAOTOON - KivOuvog KoiuaTtoc.
A O1 ouvSéoelc NAekTPKOU PEVPATOC KAl OEPIOU
TIPETIEL VA CUMMOPPWVOVTAL UE TOV TOTTIKO KAVOVIOUO.

H eykatdotaon, ouunepthapfBavopévng  Tng
TIAPOXAC VEPOU (€AV LTIAPXEL), TIC NAEKTPIKEG CUVOETELC
Kal TIG ETTIOKEVEC, TIPETTEL VA TTPpAYUATOTIOIoUVTAL Ao
TEXVIKA €EEIOIKEVUEVO TTIPOCWTTIKO. MV €MIOKEVACETE
Kal JNV avTIKABI0TATE Kavéva e€APTNIA TNG CUOKEUNC,
EKTOC €AV QVOPEPETAL PNTA OTO EYXEIPIOIO XPHONG.
KpatrioTte Tamaidid Lok pld amod To XwPo EYKATAGTAONG.
Metd amdé Tnv amoCUOKEVAOoia TNG OUOKEUNG,
BePaiwBeite OTI dev €xel MPokANnBel (nua os autrv
Katd Tn petagopd. e mepimtwon TEORANUATWY,
EMIKOIVWVIOTE ME TOV QVIITPOOWTO N UE TO TUNMA
TEXVIKNGUMOOTAPIENCTTEAATWY. META TNV EYKATACTAON,
Ta UAIKA ouokeuaoiag (MAoTIKG, GENCON, K.ATT) TIPETTEL
va @UAAoooVTAl Pakpld amd ta madld - Kivouvog
aouéiac. H ouokeun mpémel va amocuvdEeTal anod tnv
NAEKTPIKN Tpogodooia Tmipiv amd kAbe epyacia
eykatdotaong - kivduvog nhektpominéiac. Katd tnv
eykatdotaon, PePaiwbeite ot Oev €xel MPOKANOEI
(nud oto kaAwdlo TPoYodoaiag amd Tn CUCKELN -
Kivduvog mupkayldg i nAektpomnAnéiac. Evepyomnoiiote
TN OUOKEUN LOVO EQOCOV OAOKANPwOEi n eykatdoTtaon.
A\ MPOEIAOMOIHZH: H Tpomomnoinon The SUCKEURC Kat
TOU TPOMOU EYKATAOTAONG TNG Eival amapaitnta
TIPOKEIUEVOU N CUOKEUI VA XPNOILOTOLETAL OWOTA Kal
ME QOPANELQ O ONEC TIC ETITTAEOV XWPEG.
M\ Xpnooroirjote puBUIOTEC TTiEoNC KaTGAANAOUC yia
TNV TTEECN AEPIOL TTOU AVAPEPETAL OTIC OONYIEC.

O xwpog mpémel va Slabétel ouotnua e€aywynig
aépa mou Ba amoAaAAel Toug Karmvoug Kauongc.
MO ywpoc Tpémel eMiong val EMTEEMEL TV KATAANAN
KUKAO@POpIa Tou aépa, KaBwg o aépag eival amapaitntog
Y0 TNV KAVOVIKK kKavon. H porj Tou aépa dev mipémel va
elvatAtyotepn amnd 2 m*/h yia kW eykateotnuévng loxuoc.

To cuotnua KukAogopiag aépa pmopei va AapBdavel
aépa ameuBeiag amd to e€WTEPIKO PECW CWARVA LE
€0WTEPIKN Slatour) Touldxlotov 100 cm?, To Avolyua
Oev TIPEMEL va UTIOKELTAL O KAVEVOG €I60UC Epppal.
M To cuoTHA PITOPEL EMONC VO TIAPEYEL TOV 0€PA TTOU
amaiteital yia kavon €upeca, SnA. amod YEITOVIKOUG
XWPOUE €OTMAIOEVOUG UE CWANVEG KUKAOPOpIag aépa
Onwg meplypageTal mapanavw. QoTd00, AUTOi Ol XwPOol
Sdevnpénelvagivaikovoxpnotadwpdtia, urvodwudTia
N dwudtia mou evdéxetal va mapouctalouv Kivbuvo
TTUPKAYIAC.

A\ To LPG BuBiletat oo métwia kabwe eivat BapUtepo
ano Tov aépa. ZUVENWG, Ta SWUATIA TTOU TIEPIEXOLV
QONe¢ LPG mipémel va eival  €podlaouéva e
€€aePIOTAPEC YIa va eMTPEMOUV TN SlaPuyn agpiov oe
niepintwon diapponc. Q¢ ek ToUToU, ol PIANEG LPG, gite
EVTEAWC YEUATEC ] eV PEPEL YepdTeG, Sev TIPEMEL va
eykabiotavtal i va amoBnkevovtal OE XWPOUS N
amoBNKEUTIKOUG XwPOoug TIou BpiokovTal KATw arno To
€600 (keAdpla KATL). ZuvioTtdtat va dlatnpeite pévo
TN QIAAN TIOV XPNOIIOTIOIEITE OTO XWPO, TOTOBETNUEVN
€10l WOTE VA MNV UTOKeItal o Bepudtnta 1mmou
mapdyetal ano eCWTEPIKEG TINYEC (poupvol, TCAKIa,
BeppdoTpeg KAL) Tou Ba prmopoucav va auéAoouy Tn
Beppokpacia TG PIAANG mavw armmé Toug 50 °C.

Edv éxete Suokohia OTnV TEPIOTPOPN TwWV OIAKOTITWV TWV KAUCTHPWY,
TIAPAKONOUUE ETMIKOIVWVAOTE HE TO OEPRIC Yia TNV avTiKatdotaon Tng
OTPOPLYYAC TOU KAUOTPA €AV Bpebei Ti eival ENATTWHATIKT.

Ta avoiypata mou Xpnoigomolovvtal yia §agplopd kat yia didxuon tng
BepudTnTag Sev MPEMEL TTOTE VAl KAAUTTTOVTAL

EKTENEOTE ONEC TIC EPYATIEC KOTTAC TOU ETTIMAOU TTPIV VAl
TOTODETHOETE TN GUOKEULN) OTO TIEPIBANIA KOl AQaIPETTE
KOGSKTIKG OAa ta pokavidia kai Ta Tiplovidia.

Av n ouokeun dev eykataoTabei Tavw o€ €va (poupvo,
Tipémnel va TomoBeTnOel éva SlaxwpIoTIKO TIAveN (Sev
niep\apBAveTal) OTO XWPO KATW Ao T CUOKEUN).
2YNAEXH AEPIOY
M\ TPOEIAOMOIHEH: Mpv omé TV €ykatdoTaon,
BeBaiwdeite 6T 01 TOMIKEG CUVONKES Slavoung (TUTog
agpiov Kat mieon agpiov) kat N PUOION TNG CUOKEUNAG
eival oupPata.

M\ BeBaiwBeite dT1 N mieon mapoxAc aepiov eival
OUUPWVN HE TIG TIUEG TTOU umodelkvuovTal oTov MNivaka
("XapaKTNPIOTIKA KAUOTHEA KAl AKPOPUGiou”).

N\ MPOEIAOTOIHZH: O1 ouVBrKeC PUBHIONC AUTAC TNG
OUOKEUNC avaypAgovTal 0TV ETIKETA (] oTNV Mivakida
OTOIXEIWV).

ANTMPOEIAOMOIHEH: H ouokeury autry Sev  eival
ouvdedepévn o CUOTNUA EEAYWYNCTIPOIOVTWY KAUoNC.
Mpénel va eykataotabei kat va cuvOeBel cuupwva pe
TOUG IOXUOVTECG KAVOVIOUOUG EyKaTaoTaonc. Idaitepn
nipoooxr Ba mpémnel va SoOEl OTIC anmaITAOEIG OXETIKA UE
TOV AEPIOO.

M Av n ouokeur; cuVSEETal PE LYPAEPIO, TIPETEL VA
oi€ete T Bida puBIONC 600 To SuvaTdv Mo OPIXTA.
A\ YHMANTIKO: Edv xpnotomoleital @iaAn agpiou, n
doxeio agpiov mpémel va otnpiletal cwoTd (KABETOC
TIPOCAVATOMGOUOC).

A\ TIPOEIAOMOIHZH: Aut n Aertoupyia Tipémel va
Ole€ayOei amod e€1OIKEVPEVO TEXVIKO.

XpNOWOTIOINOTE MOVO  EUKOUITTO 1 AKAUTTO
METAAAIKO OwArva yla Th ouvOEDn agpiov.

A YOvSeon pe drapmto cwhriva (o xohko f xaAuBa)
H olUvdeon pe To cUoTNUA agpiou TIPETEL va YIVETAL UE
TETOIO TPOTIO WOTE VA [NV UTIAPXEL KAVEVOG €idoug
THMEON Yl TN OUOKeun. YmApxel €éva pubulopevo
e€dptnua  owhfva  oxnuato¢ L otn  ypauun
TPOoP0oS00IAG TNC CUOKEUNRE KA AUTO ival eQOSIOoEVO
ME MO TOWOUXO TIPOKEWEVOU VO OTTOPEVYOVTAL Ol
Slappoéc. H tolpouyxa mpémel mavta va avtikabiotatal




META TNV TEPIOTPOP] TOU OWARva (n ToloUXa
TIOPEXETAL JIE TN OUOKeLN). To €€dpTnua Tou cwArva
TPopodoaiag agpiou gival €va KUNVOPIKO OPOEVIKO
e€dptnua pe omeipwpa 1/2 agpiov.

MNY0vdeon eokapmTou aywyol amd  avoeibwTo
XaAuBa oe ouvdeopo pe omeipwua. To e€aptnua Tou
owArva tpoodoaiag aepiou eival éva KUNVOPIKO
0pOeVIKO €&dptnua pe 1/2 oneipwua agpiov. Ot
OWANVEC QUTOI TIPETTEL VA EYKATAOTABOUV £T01 WOTE Va
pnv urnepfaivouv moté ta 2000 mm Katd TNV MAREN
EMEKTAON TOUG. MONG OMokAnpwOei n ouvdeon,
BeBaiwbeite OTI 0 EVKAUTTOC UETAANKOC CWArVAC Sev
€PXETAL Of €MOPr) ME KivoUpeva pépn Kat Oev
ouuméletal.  Xpnoldomoleite POVO  OWwArVEG  Kal
TOIMOUXEG TTIOU CUMHOPPWVOVTAL E TOUG IOXUOVTEG
€OVIKOUC KavoVIOUOUC.

A\ THMANTIKO: Edv xpnotporoinBei owhrjvag amo
avoéeidbwto XahuPa, mpémel va TonoBeTnBei pe Tpomo
TTOU Va PNV ayYiel omolodrmoTe KIVOUUEVO ONEio TNG
enim\wongc. Mpémnel va dpopoloynOei péow TePIOXAC
XwpIceUNOSIa WoTE va Umopei va eAeyxOei o€ ONOKAN PO
TO MNKOC TOU.

H ouokeuy mpémel va ouvdéetal otnv Kupla
TPoPod0oacia agpiou i oTNV PIAAN AgPIOU CUUPWVA UE
TOUG 1OXVOVTEC €BVIKOUC KAVOVIOUOUG. Mptv KAVETE TN
ouvoeon, Befawbeite OTI N cuoKeL gival cupPath pe
TNV MopPoxn agpiou ou BENETE va XPNOIIOTIOIOETE.
Edv dev cupPaivel autd, akohouBnoTe Tig 0dnyieg Tou
avagépovtal otnv mapdypago «lpooappoyry o€
S1aPOPETIKOUC TUTIOUC EPIOU».

&\ Metd T oUvdeon oty TIapoxr aepiov, ENéYETE yia
Slappoég xpnotpomolwvtag SIdAupa oamouviol o€
VEPO. AVAYTE TOUC KAUOTHPEC KAl TIEPIOTPEPTE TOUC
OlOKOTTTEG amo Tn Béon péyiotng puBong 1* otn Béon
ENAXIOTNG PUBMIONG 2%, yia va EAEYEETE TN 0TABEPOTNTA
NG PAGYaG.

MPOZAPMOIH ZE AIAOOPETIKOYXZ TYNOYZX AEPIOY
(H epyacia aut mpénel va mpayuatornoleital ano
€€EIOIKEVIEVO TEXVIKO).

M\ MNpokelpévou va IpocapUOCETE T CUOKEUH O€ £vav
TUTO agpiov SIaPOPETIKO Ao ToV TUTIO YIA TOV OTI0I0
KATAOKEVAOTNKE  (avaypd@eTal OtV ETIKETA
SlafdaBuiong), akoloubriote ta €dIkad Pripata mou
umoSeIKvUoVTal UE Ta oXESIa TOoToBETNONG.
HAEKTPIKEX NMPOEIAOMNOIHZEIX

MNTHMANTIKO:  MAnpogopie OXETKA HE TV
KatavaAwon PeVMATOC Kal TAoNG TapEXovTal oThnv
TIVOKIOQ TEXVIKWV XOPAKTNPIOTIKWV.

M\ Npémeiva gival SuvaTr N AMocUVSES TNG OUCKEUNAC
amd TNV NAEKTPIKN TPOPOSOaia UE aPaipesn TOU PIG
€dv n mpila eivar mpoofdoun n HE xprion Tou
TTOAUTTONIKOU SIOKOTITN TTOU £XEL EYKATAOTAOEI TTPLV amo
v npila cVPPWVA PE TA EBVIKA TTIPOTUTIA NAEKTPIKAG
0OPANELQC KOl N CUOKELN TIPETEL va SI0BETE yeiwon Ue
Bdon ta eBvikd mpdtumna acPaleiag.

AN To kaMwdlo TPoPodosiag TPEMEel val €xel EMOPKEC
puAKo¢ wote va eival duvaty n ouvdeon NG

EVTOIXIOMEVNG OUOKeELNG oTnv Tipila. Mnv Tpafdte to
KaAwdlo Tpogodoaiag.

AMn  ypnoworogite  KoOAWSIA  TIPOEKTAONC
(urmahavtéleg), moAumpla 1 MPOoapPoYeiG. Metd Tnv
ohokApwon tNE eykatdotaong, dev TIPEMEL va gival
Suvatr n mpdofaon ota NAeKTPIKA e€aptrpata. Mnv
XPNOILOTIOLEITE TN OUOKEUN OTav €i0TE BpeyUévog i UE
YUUVA 116010, M XPNOLOTIOIOETE T GUCKEUN €AV €XEL
@OaPEITO NAEKTPIKO KAAWSIO H TO PIG, AV OeV AEITOUPVYEI
KOVOVIKG, AV XL TIECEL 1) €AV €xEl UMTOOTEL AAAN (WAL
M Eav 1o kahwdlo Tpopodosiac £xel umooTei {npid,
TIPETIEL VO QVTIKATOOTAOEL armd ToV KATAOKELAOTH, TOV
avumpéowno  TEXVIKAG umootApEng 1 AAa
KATAPTIOUEVA ATOMA, WOTE va amo@euxBolv Tuxov
Kivduvol - kivduvog nAektpomAnéiag.

KAOAPIZMOX KAl XYNTHPHZH

A\ TIPOEIAOTOIHEH: Mot améd omoladrmote epyaoia
ouvthpnong, BePaiwbeite 6T1 N cuokeun gival ofnoTh
Kat armoouvdedepévn amnd 1o Siktuo Tpogodoaiag MNoté
MNV XPNOIOTIOIEITE OUOKEVECG KABAPIoPoU UE aTud -
Kivduvog nAektpomAnéiac.

A Mnv xpnoluoroleite amofeotikd 1 SlaBpwTIKA
TIPOIOVTA, KABAPIOTIKA UE BAon Tn xAwpivn ricupudTiva
O(POUYYOPAKIQ.

[la va amouyete TUXOV (NG OTNV NAEKTPIKN
QAVAPAEEN, NV TNV XPNOIUOTTIOLEITE OTAV Ol KAUCTAPES
Oev BpiokovTal oTIC UTOSOXKEC TOUC,

ANOPPIVYH YAIKQN ZYZKEYAZIAX

Ta uAké Tng cuokevaoiag givat 1700% AVOKUKAWGIUA Kal EPOLV TO CUUBOAO

NG avakUkA\wong B,

Ta S1d@opa pépn TNG CUOKEVAOIOG TTPETTEL CUVETIWG VOl QMOPPITTTOVTAL UE
UTEUBUVATNTA KAl OE TARPN CUPHOPOWON E TOUG KAVOVIOUOUG TG TOTTIKIAG
SNUOTIKAG apXnG 6oov agopd tn Si1dBson amoBAfTwy.

AMNOPPIYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN XYZKEYQN

H ouokeury aut €xel Kataokevaotel amd  AvAKUKAWOIA 1
EMAVAYXENOILOTIONOIA UNIKA. ATIOppiTe OUUPWVA E TOUG KAVOVIOUOUG
TWV TOTTIKWV apXwv. lNa TEPAITEPW TTANPOPOPIEG OXETIKA LE TNV EMeEEPYaTia,
TNV aQVAKTNON KAl TNV AVOKUKAWON TWV NAEKTPIKWY OIKIOKWY CUCKEUWY,
EMKOWVWVNOTE HE TIG APHOSIEC TOTIKEG OPXEC, TNV UMNPEESIA GUANOYNG
OIKIOKWV amoBAATWVY 1 TO KATACTNMA armd OTTOU AYOPACATE AUTO TO TIPOIOV.
AUTA n ouOKeLN emMonuaiveTal cUPPWvA e TNV Eupwraikr Odnyia 2012/19/
EE, AmopAnTa HAektpikoU kat HAektpovikou E€omiiopol (AHHE) kai e Toug
Kavoviopoug 2013 yia ta AoAnta HAektpikou kat HAekTpovikoU E€omAiopiov
(6mwg TpomoTTOIONKE).

E€aogahilovtag T owotrh amoppupn autou Tou Tpoiovtog, Ba Bonbrioste
otnv anotporr Twv mavd BAABEPWV CUVETEIWV Yia To TIEPIBANOV Kal TNV
avBpwmvn vyeia.

To ouppolo Z{ OTO TIPOIGV I OTA CUVOSEUTIKA €vTuTa UTTOSEIKVUEL OTL TIPETTEL
VO QVTILETWTTICETAL WG OIKIOKS amOpPIUUa AANG TIPETTEL VA UETAPEPETE OTO
KATAANAO KEVTPO GUANOYNG YIa QVAKUKAWGT NAEKTPOVIKOU KAl NAEKTPIKOU
e€onmhiopov.

2YMBOYAEZ INA EZOIKONOMHXZH ENEPTEIAZ
Xpnoluormoleite katoapdAeg kat Tnyavia pe Sidpetpo Bdong ion pe ) Siapetpo
e eotiag.

Xpnoluomolnote POvo KAToapole Kat Tnydvia e emimedn Bdon.

Edv givat Suvato, Slotnpeite Ta oKEUN OKEMACUEVA KATA TO AYEIPEUAL

H xprion XUtpag TaxUTNTaC UEWVEL OKOUN TIEPICOOTEQO TNV KATAVAAWON
EVEPYELOG KA TO XPOVO LAYEIPEUATOG.

AHAQXH XYMMOPO®QXHX

H ouokeury aut mAnpol TIC OmaItioel; OIKOAOYIKOU OXeSIAOHOU TOU
Eupwmaikou kavoviopol 66/2014 Kot ToV OIKOAOYIKO OXESIAOUO Y10 OXETIKA e
TNV EVEPYELQ TTPOIOVTA Kal EVEPYEIOKES TTANPO@OpieC (Tpomomoinon) (EE Exit)
Kavoviopoi 2019, cupgpwva pe To Eupwmaikoé mpdtumo EN 30-2-1.




XAPAKTHPIZTIKA KAYITHPA KAl AKPOOYZIOY CY KATHIOPIA  112H3+
Tumog Tumog kavoTHpa 'Evdeién OVOMAoTIKNA OVOHAOTIKNA Mewpévn Migon agpiov
XPNOIHOTIOIOUUEVOL aAKPOPUCiov OeppKn pon Katavalwon Oeppikn b
agpiou KavotnTa mbar

KW kW elay. | ovop. | péy.

Hui- 0¢ (SR 7 1 157 Ai 1

OYZIKO AEPIO M wxucl(S ) 9 ,65 5 ’lrpa/o'upa 0,35

(MeBavio) G20 BonOntikog (AUX) 78 A 1,00 95 \itpa/wpa 0,30 17 20 25
2 SakTtuliwv eAdyag (DC) 140 H3 3,50 333 Aitpa/wpa 2,20

YIPAEPIO le—wxuc’(SR) 67 1,65 120 vp./u’opa 0,35

(Boutavio) G30 BonOntikog (AUX) 50 1,00 73 yp./wpa 0,30 20 28-30 35
2 SakTuhiwv eAoyac (DC) 94 3,50 254 yp./wpa 1,90
Hui- 0¢ (SR 7 1 11 Ju ,

YTPAEPIO M Taxucl(S ) 6 ,65 8yp /(f)pa 0,35

(Mooméwvio)  G31 BonOntikog (AUX) 50 1,00 71 yp./wpa 0,30 25 37 45

e 2 SaktuNiav EAoyac (DC) 94 3,50 250 yp./copa 1,90

TUnog XpnGIHOMOoI0UHEVOY Alapop@waon povrélov OvopaoTiki Ogppikn por] | ZuVoMKN ovopactikly | Aépag mou amatteital (m?)
agpiov 4 KAYITHPEX (kw) Katavalwon yta kavon 1m? agpiov
G20 20 mbar 2SR-1AUX-1DC 7,80 743 Nitpa/wpa 9,52
G30 28-30 mbar 2SR-TAUX - 1DC 7,80 567 yp./wpa 30,94
G31 37 mbar 2SR - 1AUX - 1DC 7,80 557 yp./wpa 23,80

HAEKTPIKH MAPOXH: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W

I




EFKATAXTAZH (KATHIOPIA 3)

TEXNIKEZ MAHPO®OPIEZ A TON TEXNIKO EFKATAZTAZHZ

+  XPNOIUOTIOIOTE TIPOOTATEVTIKA YAVTIA VIO TO XEIPIOUO, TNV MTPOETOIUACIA KAl TNV EYKATACTAOH TOU TTPOIOVTOG,.

«  To mpoidv autd Umopei va evioiXIoTel og TIAYKO gpyaaiag maxoug 20 éwg 60 XAOT.

« Edv Sev umdpyel poupvog kdmw amd Tn povada 0TIwV, TOTOOETHOTE LA SIOKWPLOTIK EMPAVEIA TOUAAKIOTOV {0 KE TO Avolya oTov TIdyKo epyaoiac. H emgdveia autn
mipémel va TormoBetnBei o€ amdotaon To TOAU 150 XACT. KATW armd TNV EMAVW ETMIPAVELN TOU TIAYKOU £PYACIOE, AANA O Kaplia TTEPITTTWON € amdotaon HIKpdTepn amoé 20
XA\OT. armd To KATW HEPOG TNG MOVASAG ETTILV. EQV TTPOKEITAL VO EYKATAOTIOETE POUPVO KATW amo Tn povada eotiwv, BeBaiwbeite 6T o poupvog Slabétel olotnpa YPuEnG.

AIAZTAZEIZ KAI ANOXTAZEIZ MNOY MPENEI NA THPOYNTAI

m
590 ™ S10
Mm

39 mm

|

Min. 750 mm

THMEIQZH: Av n andotaon "A" avapesa oTa T WHOTA Tou vioularmov givan amd 600 xAot. éwg 730 xAot., To Upog "B" mpénet va givat touhdyiotov 530 xAot.
Av n améotacn "A" avapEca oTa TOLXWHATA TOU VTOUAATIOU €ival peyaAUTePN amod To MAATOG TNG povadag ecoTiwv, To Uog "B" mpémel va givan
TouldytoTtov 400 xAot.

& MEPIMTWON EYKATACTACGNG ATOPPOPNTHPA EMAVW ATTO TN MOVASA ECTIWV, AVATPEETE OTIC 08NYieg TOL amoppoPNTHPA YIA TN CWOTH AmécTach.

ZYNAPMOAOIHZH

A@oU KOOAPIOETE TNV MEPIPETPIKI EMPAVELQ, TOTTOOETHOTE TNV MAPEXOHEVN GAGVT{a GTNV ECTIO OTIWE PaAiVETAL
oTnVv €IKOva.

TomoBetrioTe TN pHovAda ECTILV OTO AVOLYHA TOU TIAYKOU EPYACIAE TTOU KATAOKEVAOTNKE CUUPWVA HE TIG SIA0TATELG
TTOU AvVaPEPOVTAL OTIC 0dNYiEC.

THMEIQXH: to KaAwdio Tpopodoaiag mpémel va gival ApKETA MAKPU WOTE VA EMTPETEL TRV TPOG TA EMAVW
SpopoAdynon tou.

l'atn otRpPEn TS LOVASAC ECTIWV, XPNOIUOTTOINOTE TA TTApeXOMEVA oTnpiypata (A). TOTOBETAOTE Ta OTNPIYHATA OTIC AVTIOTOLXEC OTIEC TTOU amelkoviovTal
pe To BENog kal oiTe Ta pe TIG Bideg TOUG avAloya HE TO TTAXOC TOU TIAYKOU £PYACiag (QVATPEETE OTIC TTAPAKATW EIKOVEG).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

ZYNAEXZH AEPIOY

«  Juvdéote TNV mapexopevn ywvia (A)* ry (B)* otov kUplo cwArjva l0650u TG povadag eaTiwv Kat TapeUBAAeTe TN poSéNa
(C) og cuppOPPWON Ue To TIPdTUTIO EN 549.

* Xpnowomomjote tn ywvia (A) yia tn Falhia kat T ywvia (B) yia OAeg Tig uTOAOUTEG XWPEG.
«  Metd ™ ouvdeon otnv mapoxn aepiou, eAEYETE yia Slappoég XpNotUommolwvTag SIAAUA CATIOUVIOU O VEPO. AvAyTe
TOUG KAUOTAPEG KAl OTPIYPTE Ta KOUPmA amd Tn B€on péylotng puBuiong U otn B6éon ehdyiotng puduonc b yiava eéyéete
™ otabepdTnTa TNC PASYAC.

ZYNAEXH AEPIOY

L

Meiwon
(xitpivo / Trpdoivo)

N (Oudérepog)

Whj;lfa?ool



NMEPIFPA®H NMPOIONTOX

—_

0 ©® N O U A W

KAOHMEPINH XPHXH

A@alpoUUEVEG OXAPEG OTNPIENG OKEUWV pxy}
Kavotriipag 2 SakTtuliwv gAdyag
Hui-taxug kavotripag

Hut-taxug kavotpag

BonOntikog kavotrpag

Koupmi kavotrpa 2 Saktuliwv GAOYag
Koupmi nui-tayxéwg kavotripa

Koupmi nui-taxéwg kavotrpa

Awakomtng BondnTikoL KavoTthpa

oAa

KUkAog pe okioon @  KAelotr otpdolyya

. . Méyioto avotypa/mapoxn
MeydAn groya 6 KAl NAEKTPIKN avAPAEEN
Mikor @AGya 5 EAdxioto dvotypan

HEIWMEVN TTAPOXH

i

TPOMOX XPHZHXZ THX MONAAAZ EXTION

& H @Adya Tou kavotrpa Sev MPEMEL va eKTEIVETAL TTEPA At TNV AKpn
TOU OKeUOUG.

TIHMANTIKO: otav xpnoipomolettal n povada eotiwv, evéexeral va
CeotaBe1 oAokAnpn n meploxn TNG povadag ECTIWV.

«  [a va avaPete TOug KAUOTHPEG, OTPIYTE TO AVTIOTOLXO KOUMTT TTPOG Ta
apIOTEPA OTN PUBUION HEYIOTNE GAOYAC.

«  [atrote 1o Koupni oTov Tivaka eEAEYXOU Yla va avAPEL 0 KAUOoTHPAG.

+ A@oU avAayel 0 KAUOTAPAG, KPATAOTE TO KOUUTTI TTATNUEVO YIa TIEPITTOU
5-10 SeuTtepOAEMTA WOTE VA AEITOUPYHOEL OWOTA N Sidtaén.

« Auti n dlataén aopaleiog Tou KAUOTHPA SIOKOTITEL TNV TTAPOYXT AEPio
TTPOC TOV KAUOTAPA €av N @AGya ofrioel katd AdBo¢ (Aoyw Eapvikol
peLVPaTOC aépa, SIOKOTIAG OTNV TTAPOXN agpiou, urrepxeililong vypou
mou Bpddet KAL),

¢ Mnvmatdate To KOV yIa TEPIOaOTEPO and 15 SeutepoAenta. Eav peta
7O S1G0TNHA AUTO 0 KAUGTIPAG SEV TAPANEIVEL AVAUMEVOC, TIEPINEVETE
TOUAGYXIOTOV £va AEMTTO TIPIV EMMIXEIPHOETE VA TOV AVAPETE Eavd.

THMEIQZXH: Eav n avagAe€n Tov kavaTtipa givat SUGKOAN AOyw E181KWV

TOMKWV GUVONKWV GTNV TTAPOXI AEPIOU, GUVIOTATAL Va GTPIPETE TO

Kouumi otn pUOHIon pIkpRG PAGya¢ Kat va emavaldpBete tn Siadikacia.

O KauoTHPAG UMoPEi va OB CEL OTAV AP GETE TO KOUMTI. AUTO OnUaivel
ot n Sidtaén acpaleiag Sev éxel (eotabei apKeTA. TNV MEPIMTWON AuTH,
enavaldfete Tn Sladikaoia ou TEPLYPAPETAL TTAPAKATW.

2NV MEPIMTWOoN Tuxaiou oBNCIUATOC TWV GAOYWV TOU KAUOTHPA, KAEIoTE
Tov emloyéa XePIopoU Kat {avampoomnabriote To Avappa HETd amd
ouldylotov 1 AemTo.

MPAKTIKEZ ZYMBOYAEZ I'A TH XPHZH TQN KAYZTHPQN

AuTti n povada eoTiwv Slabétel kavoTtrpeg SlapopeTikng Stapétpou. MNa

BéNTioTn amdSoon Twv KAUCTHPWY, TNPHOTE TOUC TTAPAKATW KAVOVEG:

«  XpnOoOToIN0TE KATOAPOAEG KAl TNYAVIA HE TTAATOG BA0NG (00 1] EAapPWE
MEYOAUTEPO ammd TOUC KAUOTHPEG (avatpééte otov mivaka ota 6e€1d);

«  XpNOIUOTIOINOTE POVO KATOAPOAEG KAl TNYAVIA UE emimedn Bdon;

+  XpNOIWWOTIOINOTE TN OWOTH TTOoOTNTA VEPOU Yyld TO MAyEipERa TwV
@AYNTWV Kal SIATNPEITE TIC KATOAPONEG OKETTOOUEVEG;

«  BeBaiwBeite 6Tt o1 KatoapOAeg oTIG oxdpeg dev MpoeEéxouv amod TNV
dKpn TNG HovAdag EOTIWV.

- Ta okeun pe kupt Baon (WOK), xpnolpomoliote v €01k oxdpa
otpIENG IOV TTAPEXETAL, N OTTOIa TTPETTEL VA TOTTOBETETAL HOVO OTOUG
KAUOTHPEC TOAAMAWVY SAKTUAIWY PAGYAC.

«  ATOQUYETE TUXAIO XTUTTHATA UE KATOAPOAEG 1] AANa OKeUN Koulivag.

« Mnv a@rveTte TNYAvia YKPIA OTO QOUPVO AVAUMEVO YIa TTEPIOCOTEPO
arno 5 Aemtd.

THMANTIKO: H akatdaA\AnAn Xxprion Twv oXapwv HmopEi va TPOKAAECEL
{npia otn povada eoTIWV: PNV TomoOETEITE TIC OXAPEC avamoda Kat
HNV TIG GEPVETE EMAVW OTN MOVASA ECTIWV.

KAYZITHPAZ AIAMETPOZ @ KATZIAPONAZ
2 SaKTUAIWV PAOYaG AT 24 €wG 26 €K.
Hpui-taxog ATo 16 €w¢ 22 &K.
BonOntikog A6 8 €w¢ 14 k.
Mr]v XPnotyormoleite:

M\dkeg Ynoipatog amd xuroménpo okeln amd @UOIKN TIETPA,
KEPOUIKEG KATOAPONEG KAl TNYAVIQ;

«  Avtikeipeva mou mpokahouv Sidxuon tng BeppdTnTAG OTTWG HETANIKA
mAéypata 1 GA\ou Tumou;

+ AUo KAUOTHPEG TAUTOXPOVA YIa €va OKEVOG (T.X. KATOaPOAa yla Wdpl).

MPOXZAPMOTH ZE AIAOOPETIKOYXZ TYNOYZ AEPIOY

& H epyaocia autr mpémel va yivel amo eEEIOIKEVUEVO TEXVIKO.

Edv n ouokeurj mpokeltal va xpnotpormolnBei pe aéplo SlapopeTikd amnd

ToV TUTIO TOU AEPIOU TTOU AVAYPAPETAL OTNV TIIVAKISA TEXVIKWY OTOIXEIWV

KAl OTNV ETIKETA TTANPOPOPIWV OTO EMAVW MEPOC TNG HoVAdaAC 0TIWY,

QVTIKOTAOTAOTE TA UITEK. AQAIPEDTE TNV ETIKETA TTANPOPOPIWV KAl UAAETE

v padi Ye To eyxelpidlo odnylwv.

Xpnopomoote puBpIoTEG MiEONG KATAANANAOUG yia TNV TTiECT agpiov

IOV AVAQEPETAL OTIC 0dNyieC:

«  To akpo@UOIo agpiou TIPEMEL VA avTIKOTAOTAOEL armd ouvepydTtn Hag
MEOW TOU KEVTPOU EUTTNPETNONG TTEAATWV 1| OO EEIBIKEVUEVO TEXVIKS;

«  Ta akpo@Uolo Tou Oev TIOPEXETAL UE Tn OUCKEUN TIPETEL va T
TOPAYYEINETE OO TO KEVTPO €EUMNPETNONG TTEAATWY;

«  Tpooappoote TNV eNAXIoTn pUBUION YIA TIC OTPOPIYYEG.

YHMEIQZH: Eav xpnowpomoieitan uypaépo (G30/G31), n Bida

ENAYXI0TNG PUOIONG AEPLOV TIPETTEL VA GPIXTEL MEXPL TEPHA.

THMANTIKO: Ev 8UGKOAEUECTE KATA TO CTPIYPIHO TWV KOUUMIWV TWV
KOUOTHPWV, EMKOIVWVIOTE ME TO KEVTPO £EUNNPETNONG TEAATWY Yia
TNV AVTIKATAGTACH TNG OTPO@Iyyd¢ TOU KAUOTHPA gdv StamotwOei
0TI Eival ENATTWHATIK.

IHMANTIKO: Eav xpnotpomoteitat @idAn agpiov, n @iaAn mpémel va
otnpileTal cwota (KABeTo¢ MPOocavATONMOUOG).

Whj;lﬁool



ANTIKATAZTAZH TQN MMNEK (avatpé€te oTOV MivaKa TWV MITEK OTIC
0dnyieg yia Tnv ac@aleia)

& H epyaoia autr mpémet va yivel amd e€eISIKEUPEVO TEXVIKO.

«  Agaipéote TIg oxdpeg (A).

+  Agaipéote Toug KauoThpeC (B).

«  Xpnoomolwvtag cwAnvwTo KAeISi katdAnhou peyéboug, EePidwote
(€) To pmek oL XPELAETAL AVTIKATACTAON.

+  AVTIKOTOOTHOTE TO M€ UITEK KATAAANAO YIa TOV VEO TUTIO aEPiOu.
JUVOPHUONOYNOTE TO ek oTo (D).

«  Ed&v SaBétete kavotipa moMamlwv SakTuliwv, xpnotlponoliote
TTOAUYWVO YIO VO OVTIKOTAOTAOTE TO Uriek (E).

o0
&
g{'

Mpv €yKATAOTHOETE TN MovAda EOTIWV, OTEPEWOTE TNV mvakida
BaBpovéunong agpiou oL TTAPEKETAL UE TO UTTEK IE TPOTTO TTOU VA KANUTTTEL
TIC UMTAPXOUTEC MANPOYOPIEC Yia TN Babuovéunon Tou agpiou.

2YNTHPHXH KAl KAGAPIZMOZ

. EL

MPOZAPMOTIH EAAXIZTHZ PYOMIZHXZ MAPOXHZ AEPIOY ZITIZ
ITPOOIITEX

& H epyaoia autr mpémet va yivel amé e€eIIKEUIEVO TEXVIKO.

H mpooappoyr mpémel va yivel gs ™ oTpoGlyya otn Béon ehdaxiotng

pUBUIONG TTapoXNG (HiKpr eAGYa) 0.

O mpwTtevwV agpag Twv Kauatipwv Sev xpeldletal puBLoN.

MNava 81ao0@aloTei n 6woTH TPOCAPUOYH TNGEAAXIOTNG PUBUIONGTIAPOXIG,

agaipéote 1o kouuri (F) kat akoAouBriote Tnv mapakdtw dtadikacia:
o@i€Te TN Bida yia va PEIWOETE TO UPOC TN PAGYAS (-);

«  Aaokdpete ) Bida yia va au€ioete To UPOC TN AOYAC (+).

3TN OUVEXELQ, AVAYTE TOUG KAUOTHPEG KAl OTPIPTE T KOUUMIA amo T B€on

péytotng puBuiong U otn Béon ehdyiotng pubuiong 0 yla va e\éyéete n
otafePOTNTA TNG PAGYAG.

‘Otav  oAokAnpwOei oppayiote favd TO oOnueio

n mpooappoyn,
XPNOIHOTTOIWVTAG BOUAOKEPL 1) AN AVTIOTOLXO UAIKO.

& Amoouvd£aTE TN CUOKELT amd TO NAEKTPIKO SIKTUO.

KAOAPIZMOZ THXZ ENI®ANEIAXZ THZ MONAAAZ EXTIQON

« OMNa 1a gpaylé kat yudhiva séaptripata mpémel va kabapifovtal pe
Stéupa (eoTtol vepoU Kal oUSETEPOU AITOPPUTTAVTIKOU.

« To okAnpd vepd kal ta SAPPWTIKA QTTOPPEUTAVTIKA WIOPEl va
mpokaléoouv KnAideg otig empdveleg and avoleidwto XdAupa oe
nepimtwon mapatetapévng emaene. Kabapilete apéowg ta uypd mou
XUvovtal (vepd, GANTOa, KAPEG KATT.) TIPLV OTEYVWOOULV.

« KoBapiote v em@avela pe Sidhupa (eoTou vepol Kal oudETEpou
OTTOPPUTTAVTIKOU KAl OKOUTIIOTE TNV He MOAakd mavi 1 &épua.
ATTOHAKPUVETE TA UTTOAEIUATA TTOU €X0ouV EEPabEi e €181KO KABAPIOTIKO
yla empaveleg amod avoeibwto xahuBa.

THMEIQZH: KaBapilete Tig emepaveieg amé avoeidwto xaAufa pévo

M€ palaKo mavi | spouyyapt.

« Mnv xpnotuomoleite amo&eoTikd 1) SlafpwTiKA TPoidvTa, KaBaploTIKA
pe Bdon T xAwpivn 1} CUPUATIVA GOOUYYAPAKIA.

« MnV XpNOIOTIOIEITE CUOKEVEC KOBOPIOUOU E aTUO.

+ Mnv xpnolpomoleite EUPAEKTA TTPOIOVTA.

«  Mnv agrivete otn povdada eotiwv 0&IveG 1 aAKOAIKES ouaieg Omwg &idL,
pouotdapda, ahat, {axapn 1 XUHO Aepoviov.

KAOAPIZMOXZ TQN EEAPTHMATQN THZ MONAAAZ EXTION
KaBapilete Ta yudhiva kat epayié e€apTaTA HOVO E LAAAKO TTavi 1
o@pouyydpl.

+  Mmopeite va a@alpEoETE TIG OXAPEC, TA KATIAKIA TWV KAUCTAPWY Kal
TOUG KAUOTHPEG Y10 VA TOUG KaBapioeTe.

+  KaBapiote Ta e€optripata pe 1o XépL xpnolpomowvtag (eotd vepd Kat pn
SlOBPWTIKO AMOPPUTIAVTIKO, AMOMOKPUVETE TA UTTOAEIUUATA (aynToU Kol
BePawbeite 6TIKAVEVA MO TA AVOIYLATA TOU KAUOTHPA eV Eival PayUEVO.

«  ZemAUVETE Kal OKouTTioTe Ta e€apTApATa.

«  O10)ApEG anod Xutosidnpo umopouv va KafapioTouv GTo TMAUVTIPIO0
mMATWv.

A@aipéoTe TUXOV Kapéva TPO@ILA TIPIV TOTTOOETHOETE TIG OXAPES
OTO XAUNAGTEPO PAWPL TOU TTALVTNPIOV MATWV.

«  TomoBetrote {avd TOUG KAUOTHPEG KAl TO KATTAKIA TWV KAUCTAPWY
OWOTA OTIG AVTIOTOIKEG UTTOSOXEG.

+  Katd v emavatomoBétnon twv oxapwv, PePaiwbeite 6Tt n meploxn
otPIENG TOU OKEVOUG €ival EUOUYPAUMICUEVN LE TOV KAUOTHPA.

+  XTOMOVTEN PE NAEKTPIKOUC OmIVONPIOTEC Kot SIOTACEL TIPOOTAGIOG, amarteital
0XOAAOTIKOG KABAPIoUAS TOU AKPOU TOU OTVENPLOTr) WOTE va SI00QANOTEL N
owoTr| Asrroupyio. ENéyxete Ta e€aptripata autd TakTikA Kat, Eav amarteital,
kaBapiote Ta pe Lypd mavi. Ta UMoAippaTa gayntwy mou EEpAbnKav Katd To
Hayeipepa mpémel va agpatpouvtal pe odovtoyAugida ry BeAdva.

THMEIQZH: MNa va amo@uyete TuXov {npid otnv NAEKTPIKI) avapAeEn, pnv

TNV XPNOIHOTIOLETE GTAV OL KAUCTI PEG SV BpioKovtal oTIC UTOSOXEG TOUG.

Whj;lﬁool



ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATQN

Edv n povada sotiwv Sev AEITOUPYED OWOTA, TPV EMIKOIVWVACETE UE TO
KEVTPO €€UTNPETNONG TTEAATWV avaTPEETe OTOV 08NYyd AVTILETWITIONG
TPOPANUATWY Yla va kaBopioeTe To TPORANUA.
1. Okavotipag Sev avafet fj n pAoya dev givar opoidpopen
BeBawwBeite ott:
« Hmapoxn agpiou kat NAEKTPIKOU peVATOC Sev gival KAEIOTEG Kal
16iwg 6T N OTPOPIYYa TTAPOXHG AEPIOU VAl AVOIKTH;
H @1aAn agpiou (uypaéplo) dev éxel adeldoel;
Ta avoiypata tou kauvotripa Sev givat Qpaypéva;
Agv umrdpyouv akaBapaoieg oTo Akpo Tou omvenpLoTH;
‘ONa ta e€apTtripaTa Tou KauoTtrpa €xouv TomoBeTnBei cwotd;
Agv urtdpyxouv pelATA A€PA KOVTA OTN HOVASA ECTIWV.

2. OKavoTpag Sev MapapéVEL AVAUUEVOG

BeBaiwBeite ott:

« ‘Otav avafete ToV KAUOTAPA, TTATATE TO KOUUTTE 600 XpOVo XpeldleTal
yla tnv evepyomoinon tng Sidataéng mpootaoiag

«  Ta avoiypata tou Kavothpa Sgv gival paypéva Kovtd oTo
BeppooTolyeio;

«  Aevundpyouv akaBapaoieg oto dkpo tng Sidtaéng mpootaociag;

«H e\dyiotn pubuion mapoxnc agpiou gival owotr (avatpé€te otn
OXETIKA TTapdypa®o).

3. Taokeon dev ivat otaBepa
BeBaiwbeite ot
« HBdon tou okevoug gival amoAuta emimedn);
To okevOoG gival KEVTPAPIOUEVO EMTAVW OTOV KAUOTAPA;
«  Otoxdpeg Sev €xouv TomoBetnBei avdmoda rj A\avBaopéva.

Edv petd améd autolg Toug eAéyxoug To TPORANua mapauével, ameuBuvBeite
OTO TIANCIECTEPO KEVTPO EUTTNPETNONG TTEAATWV.

HXOI MOY NMAPATONTAI KATA TH AEITOYPTIA

lNa va Mpete mAfipn TeXVIKN uMooTPIEN, TAPAKAAOUUE va KATAXWwPIoETE
TN OUOKeLN 0ag otnv lotooehiba www.whirlpool.eu/register.

MPIN KAAEZETE TO ZEPBIZ:

1. Emixelpriote va emAUoeTe pévol oag To mpoéfBAnua pe tn Poribeia twv
ouotdaoewv ov mapgxovtal otov OAHFO ANTIMETQMIZHZ BAABQN.

2. 3BRote kal avayte Eavd Tn CUCKEUN Yid va SlamoTtwoeTe dv n BAGLN
TIAPAUEVEL

EAN H BAABH E=AKONAOYGEI NA EMOANIZETAI META TOYZX
MAPAMNANQEAErXOYZ, ENMIKOINQNHXTE METO MAHZIEZTEPO ZEPBIX.
MNa texvikn umootipi€n, KoAéote Tov aplBPd TOU avaypd@ETaAl OTO
BiBAlapakt eyyunong i akohouBnote Tig 0dnyieg otnv www.whirlpool.eu.

‘Otav emKowvwveite Pe TNV EEumnpétnon meAatwy, avagEépeTe mavTa:
« Mia oUvtopn meptypagn Tng PAABNG
«  Tov TUMO Kal TO aKPIREC LOVTENO TNG CUOKEUNG

+  TOV Oelplokd aplOpd (apBuog petd ™ Aé€n SN otnv mvakida mou
Bpioketal kdtw amd TN ouokeur). O CelPlaKOG APIBUOC avapépeTal
emiong otnv Tekunpiwon;

K N ARARTA

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« v mAReEn dievbuvon oag;
«  ToV aplBud TnAe@wvou oagc.

Edv amarteitat  emokeury, aneuBuvbeite oe éva  e§ouctodotnuévo
Kévtpo E€umnpétnong Melatwv (yia va Slac@alioTel n xprion yviolwv
QVTAAMAKTIKWY KAl N CWOTH EMIOKELN).

400011661781
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INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA

" RO

IMPORTANT: TREBUIE CITITE $I RESPECTATE

Descarcati manualul cu instructiuni complet de pe
site-ul http://docs.whirlpool.eu sau sunatila numarul
indicat pe certificatul de garantie.

I Aceste instructiuni sunt valabile numai daca simbolul
tarii in care este utilizat aparatul este prezent pe acesta.
Daca simbolul corespunzator nu este prezent pe acesta,
este necesar sa consultati instructiunile tehnice,
deoarece acestea contin instructiunile necesare privind
modificarea aparatului in functie de conditile de
utilizare specifice tarii respective.

/N ATENTIE: Utilizarea unuiaparat de gatitcu functionare
pe gaz are ca rezultat generarea de caldura, umiditate si
produsi combustibili in incaperea in care acesta este
instalat. Asigurati-va ca bucataria este bine ventilata,
mai ales atunci cand aparatul este in functiune:
mentineti deschise orificiile de aerisire sau instalati un
dispozitiv de ventilare mecanica (hota cu extractie
mecanica). Utilizarea intensivda si indelungata a
aparatului ar putea impune necesitatea unei ventildri
suplimentare, de exemplu, deschiderea ferestrei sau o
modalitate mai eficienta de ventilare, prin cresterea
nivelului de ventilarea mecanica atunci cand este cazul.
&\ Nerespectarea cu exactitate a instructiunilor din
acest manual poate duce la incendiu sau explozie, care
se soldeaza cu pagube materiale sau vatamari corporale.
Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care trebuie
respectate intotdeauna. Producatorul nu isi asuma nicio
raspundere pentru nerespectarea acestor instructiuni
de siguranta, pentru utilizarea necorespunzatoare a
aparatului sau pentru setarea incorecta a butoanelor de
comanda.

A\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile se
infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata atingerea
elementelor fierbinti. Copiii cu varste mai mici de 8 ani
nu trebuie lasati sa se apropie de aparat, cu exceptia
cazurilor in care sunt supravegheati in permanenta.

N\ AVERTISMENT: Dacé suprafata plitei este cripats, nu
folositi aparatul - risc de electrocutare.

A\ AVERTISMENT: Pericol de incendiu: Nu deporzitati
obiecte pe zonele de gatit.

ANATENTIE: Procesul de preparare trebuie s3 fie
supravegheat. Un proces de preparare care dureaza
putin trebuie sa fie supravegheat in permanenta.

/N AVERTISMENT: Prepararea la plita cu grisime sau ulei
poate fi periculoasa - risc de incendiu. Nu incercati
NICIODATA sa stingeti un incendiu folosind apa: trebuie
sa opriti aparatul si apoi trebuie sa acoperiti flacara, de
exemplu cu un capac sau cu o patura ignifuga.

A\ Nu utilizati plita ca suprafatd de lucru sau suport. Nu
amplasati articole vestimentare sau alte materiale
inflamabile langa aparat pana cand nu s-au racit complet
toate componentele acestuia - pericol de incendiu.
M\Nu l3sati aparatul la indemana copiilor foarte mici (0-3
ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici (3-8 ani)
decat daca sunt supravegheati in permanenta. Copiii cu
varsta de peste 8 ani si persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mintale reduse sau fara experienta si
cunostinte pot folosi acest aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea
in siguranta si inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie
sa se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea nu trebuie
sa fie efectuate de cdtre copii fara a fi supravegheati.

AN ATENTIE: In cazul spargerii sticlei plitei: inchideti
imediat toate arzatoarele si toate rezistentele electrice
si deconectati aparatul de la sursa de alimentare; nu
atingeti suprafata aparatului; nu utilizati aparatul.
Capacul din sticla se poate sparge daca este incalzit
excesiv. Opriti toate arzatoarele si placile electrice
inainte de a inchide capacul. Nu inchideti capacul daca
arzatorul este aprins.

UTILIZAREA PERMISA

O\ ATENTIE: aparatul nu trebuie s3 fie pus in functiune
prin intermediul unui comutator extern, precum un
temporizator, sau al unui sistem de comanda la distanta
separat.

N\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii similare, precum:
bucatarii destinate personalului din magazine, birouri si
alte spatii de lucru; ferme; de catre clientii din hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip “Bed and breakfast” si
alte spatii rezidentiale.

A\ Orice alta utilizare este interzisi (de ex. incélzirea
incaperilor).

O\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber.

A\ Utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal sau
putin mai mare decat diametrul arzatoarelor (consultati
tabelul specific). Aveti grija ca vasele de gatit asezate pe
gratare sa nu iasa in afara marginilor plitei.

I\ Utilizarea necorespunzitoare a gratarelor poate
duce la deteriorarea plitei: nu asezati gratarele cu susul

in jos si nu le tarati pe suprafata plitei.

Aveti grija ca flacdra arzatorului sa nu se extindd dincolo de marginea vasului.
Daca suprafata plitei este fabricatd din sticla, nu utilizati tigai din fontd, placi de
piatrd pentru gatit, oale si cratite din teracota.

Nu utilizati: Difuzoare de caldurd, de tipul plaselor metalice sau de alte tipuri.
Douad arzatoare in acelasi timp pentru un singur vas (de ex. o tava de gatit peste).
In cazul in care conditiile locale specifice de distribuire a gazelor fac ca
aprinderea arzdtorului sé fie dificila, este indicat sa repetati operatia cu butonul
rotit la pozitia pentru flacara mica.

In cazul instalarii unei hote deasupra plitei, consultati instructiunile care
fnsotesc hota pentru a identifica distantele corecte de montare.

Piciorusele de protectie din cauciuc de sub gratare ar putea fi inghitite de copii,
reprezintand astfel un pericol de sufocare. Dupa indepartarea gratarelor, va
rugam sa va asigurati ca toate piciorusele sunt montate corect.




INSTALAREA

M Manevrarea si instalarea aparatului trebuie s fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare si
instalare - risc de taiere.

A\ Conexiunile electrice si racordurile pentru gaz
trebuie sa fie efectuate in conformitate cu normele
locale.

M Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de alimentare
cu apa (daca este necesard) si la reteaua de alimentare cu
energie electrica, precum si reparatiile trebuie efectuate
de un tehnician calificat. Nu reparati si nu inlocuiti nicio
piesa a aparatului, daca acest lucru nu este indicat in
mod expres in manualul de utilizare. Nu lasati copiii n
apropierea zonei de instalare. Dupa despachetarea
aparatului, asigurati-va ca acesta nu a fost deteriorat in
timpul transportului. Daca apar probleme, contactati
distribuitorul sau cel mai apropiat serviciu de asistenta
tehnica post-vanzare. Odata instalat aparatul, deseurile
de ambalaje (bucati de plastic, polistiren etc) nu trebuie
lasate la indemana copiilor - risc de asfixiere. Inainte de
orice operatie de instalare, aparatul trebuie sa fie
deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica - risc de electrocutare. In timpul instalarii, aveti
grija ca aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare -
risc de incendiu sau de electrocutare. Activati aparatul
numai atunci cand instalarea a fost finalizata.

A\ AVERTISMENT: Modificarea aparatului si a metodei
deinstalare a acestuia sunt esentiale in vederea utilizarii
corecte si in siguranta a aparatului in toate tarile ale
caror simboluri nu sunt specificate pe acesta.

M\ Folositi regulatoare de presiune potrivite pentru
presiunea gazului precizata in instructiuni.
MNinciperea trebuie sé fie prevézutd cu un sistem de
extractie a aerului care sa elimine din incinta gazele
combustibile.

M\ De asemenea, in incipere trebuie s& fie permisa
circulatia libera a aerului, deoarece acesta este absolut
necesar pentru o ardere normala. Debitul de aer nu
trebuie sa fie de sub 2 m3/h per kW de putere instalata.
A\ Sistemul de circulatie a aerului poate extrage aerul
direct din exterior prin intermediul unei conducte cu o
sectiune transversala interna de cel putin 100 cm?
deschiderea nu trebuie sa fie blocata.

M\ De asemenea, acest sistem poate asigura indirect
aerul necesar pentru ardere, adica din incaperile
adiacente prevazute cu conducte de circulatie a aerului,
conform descrierii anterioare. Totusi, aceste incaperi nu
trebuie sa fie camere de zi, dormitoare sau sa comporte
riscul de izbucnire a unui incendiu.

M\ Gazul petrolier lichefiat cade pe planseu deoarece
are o greutate mai mare decat cea a aerului. Astfel,
incaperile in care se afla butelii de GPL trebuie sa fie de
asemenea prevazute cu orificii de aerisire pentru a se
permite eliminarea gazuluiin cazul scurgerii acestuia. In
consecinta, butelile de GPL, incarcate partial sau
complet, nu trebuie sa fie instalate sau depozitate in

incaperi sau spatii de depozitare aflate sub nivelul
solului (pivnite etc.). Este recomandat ca in incapere sa
file depozitata numai butelia utilizata, aceasta fiind
pozitionata intr-un loc ferit de cdldura produsa de
sursele externe (cuptoare, semineuri, sobe etc. ) care ar
putea determina cresterea temperaturii buteliei la o

valoare de peste 50 °C.

Dacd intampinati dificultati cand rotiti butoanele arzatoarelor, va rugam sa
contactati Serviciul de asistenta tehnicd post-vanzare in vederea inlocuirii
robinetului arzdtorului daca acesta este defect.

Deschiderile destinate ventildrii si dispersiei caldurii nu trebuie sa fie niciodata
acoperite.

O\ Executati toate operatiunile de decupare a mobilei
inainte de aincorpora aparatul si inlaturati cu grija toate
aschiile din lemn si rumegusul.

In cazul in care aparatul nu este montat deasupra
unui cuptor, trebuie sa fie instalat un panou despartitor
(neinclus in dotarea aparatului) in compartimentul de
sub acesta.

RACORDAREA LA GAZ

A\ AVERTISMENT: Tnainte de instalare, asigurati-va ca
conditiile de distributie de la nivel local (tipul de gaz si
presiunea gazului) sunt compatibile cu configuratia
aparatului.

Verificati daca presiunea de alimentare cu gaz este
conforma cu valorile specificate in tabelul ,Specificatii
privind arzatorul si duza”.

N\ AVERTISMENT: Valorile de reglare a aparatului sunt
specificate pe eticheta (sau pe placuta cu date tehnice).

AVERTISMENT: Acest aparat nu este conectat la un
dispozitiv de evacuare a produselor de ardere.
Dispozitivul trebuie sa fie instalat si conectat in
conformitate cu normele in vigoare privind instalarea.
Trebuie sa se acorde o atentie deosebita cerintelor
relevante privind ventilatia.

N\ Dacé aparatul este racordat la o sursé de alimentare
cu gaz lichefiat, surubul de reglare trebuie sa fie strans
cat mai mult posibil.

AN IMPORTANT: Cand se foloseste alimentarea cu gaz
de la butelie, butelia sau recipientul de gaz trebuie sa
fie asezate in mod adecvat (orientare verticala).

N AVERTISMENT:  Aceastd operatie trebuie sa fie
efectuata de un tehnician calificat.

A\ Folositi numai furtunuri metalice flexibile sau rigide
pentru racordul de gaz.

M\ Racord rigid (din cupru sau otel) Racordul la sistemul de
alimentare cu gaztrebuie sa fie efectuat astfel incat sa nu se
exercite presiuni asupra aparatului. Pe rampa de alimentare
aaparatului este prezent un racord in formalliterei L reglabil,
care este prevazut cu o garnitura ce previne scurgerile.
Garnitura trebuie sa fie inlocuita intotdeauna dupa rotirea
racordului (garnitura este livrata impreuna cu aparatul).
Racordul conductei de alimentare cu gazeste unracord 1/2
cilindric filetat de tip tata.

M\ Racordarea unei tevi din otel inoxidabil flexibile si
fara sudura la un racord filetat Racordul conductei de
alimentare cu gaz este un racord 1/2 cilindric filetat de
tip tata. Tevile trebuie sa fie instalate astfel incat sa nu




aiba niciodata o lungime mai mare de 2000 mm atunci
cand sunt complet extinse. Odata ce a fost realizata
racordarea, asigurati-va ca teava metalica flexibila nu
intra in contact cu nicio componenta mobila si ca nu
este presata. Utilizati numai tevi si garnituri care sunt
conforme cu normele nationale.

AN IMPORTANT: Dacé se utilizeazd un furtun din otel
inoxidabil, acesta trebuie instalat astfel incat sa nu
atinga nicio componenta mobila a mobilierului (de
exemplu, un sertar). Acesta trebuie sa treaca printr-o
zona in care nu exista obstacole si care sa permita
examinarea furtunului pe toata lungimea sa.

M\ Aparatul trebuie sa fie racordat la reteaua e
alimentare cu gaz sau la butelia de gaz in conformitate
cu normele nationale. Inainte de a efectua racordarea,
asigurati-va ca aparatul este compatibil cu tipul de gaz
pe care doriti sail utilizati. Daca nu exista compatibilitate,
urmati instructiunile de la paragraful “Adaptarea pentru
diferite tipuri de gaz”.

M\ Dupé racordarea la alimentarea cu gaz, verificati
etanseitateafolosind apa cu sapun. Aprindetiarzatoarele
si rotiti butoanele de la pozitia de maxim 1* la pozitia de
minim 2* pentru a verifica stabilitatea flacarii.
ADAPTAREA PENTRU DIFERITE TIPURI DE GAZ
(Aceasta operatiune trebuie efectuata de un tehnician
calificat).

M\ Pentru a adapta aparatul la un alt tip de gaz decét
cel pentru care a fost fabricat acesta (indicat pe placuta
cu date tehnice), urmati pasii corespunzatori, indicati
dupa desenele aferente instalarii.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU ENERGIE
ELECTRICA

A IMPORTANT: Informatiile despre consumul de curent
si tensiune sunt furnizate pe placuta cu date tehnice.
A\ Aparatul trebuie s poata fi deconectat de la reteaua
electrica fie prin scoaterea stecherului din priza (daca
stecherul este accesibil), fie prin intermediul unui
intrerupator multipolar situat in amonte de priza, in
conformitate cu normele privind cablurile electrice, iar
aparatul trebuie sa fie impamantat, in conformitate cu
standardele nationale privind siguranta electrica.

A\ Cablul de alimentare trebuie si fie suficient de lung
pentru a putea conecta aparatul lareteaua de alimentare
cu energie electrica, dupa ce a fost incastrat in mobila.
Nu trageti de cablul de alimentare.

MANu  utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nutrebuie sa maifie accesibile pentru utilizator.
Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale corpului umede
sau cand sunteti desculti. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator sau
daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

M\ Daci este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie inlocuit cu unul identic de catre producator,
agentul de service sau de o persoana calificata similara,
pentru a se evita pericolele - pericol de electrocutare.

CURATAREA SI INTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-vé ci aparatul este oprit si
deconectat de la reteaua de alimentare electrica inainte de
a efectua orice operatie de intrefinere; nu folositi niciodata
aparate de curatare cu aburi - risc de electrocutare.

Nu utilizati produse abrazive sau corozive, produse
pe baza de clor sau bureti de sarma pentru vase.
MPentru a evita deteriorarea dispozitivului de
aprindere electrica, nu-l folositi atunci cand arzatoarele
nu sunt in locasurile lor.

ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul

reciclarii B.

Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate in mod
corespunzator si in conformitate cu normele stabilite de autoritatile locale
privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile. Eliminati-|
in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea deseurilor. Pentru
informatii suplimentare referitoare la tratarea, valorificarea si reciclarea
aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul de unde ati achizitionat
aparatul. Acest aparat este marcat in conformitate cu Directiva europeand
2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE)
si cu reglementdrile din 2013 privind deseurile de echipamente electrice si
electronice (astfel cum au fost modificate).

Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod corect, contribuiti la
prevenirea consecintelor negative asupra mediului inconjurdtor si sanatatii
persoanelor.

Simbolul E{ de pe produs sau de pe documentele care il insotesc indica faptul
ca acest aparat nu trebuie eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un
centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea echipamentelor electrice
si electronice. .

RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA ENERGIEI
Utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal cu cel al zonei de gatit.

Utilizati numai oale si cratite cu baza platd.

Cand gatiti, pe cat posibil, Iasati oalele acoperite cu capacul.

Utilizati o oala sub presiune pentru a reduce si mai mult consumul de energie
si durata de preparare.

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste Cerintele de proiectare ecologica prevazute de
Regulamentul european nr.66/2014, precum si Regulamentele din 2019 (lesire
UE) (Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabila produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 30-2-1.




SPECIFICATII PRIVIND ARZATORULSIDUZA RO MD CATEGORIA  112H3B/P
Tip de gaz utiliza Tip de arzator Marcaj injector Capacitate Consum Capacitate Presiune gaz
termica nomina termica redusa mbar
nominala kW :
kW min. | nom. | max.
Semi-rapid (SR) 97 1,65 157 I/h 0,35
GAZE NATURALE
(Metan) G20 Auxiliary (AUX) 78 A 1,00 951/h 0,30 17 20 25
2 inele de ardere (DQ) 140 H3 3,50 3331/h 2,20
GAZ PETROLIER Semi-rapid (SR) 67 1,65 120 g/h 0,35
LICHEFIAT Auxiliary (AUX) 50 1,00 73g/h 0,30 20 30 35
(Butan) G30 | 2inelede ardere (DC) 94 3,50 254 g/h 1,90
GAZ PETROLIER Semi-rapid (SR) 67 1,65 1184g/h 0,35
LICHEFIAT Auxiliary (AUX) 50 1,00 71g/h 0,30 20 30 35
(Propan) G31 2 inele de ardere (DC) 94 3,50 250g/h 1,90

Tip de gaz utiliza

Configuratie model

Capacitate termica

Consum total nominal

Aer necesar (m®) pentru a

4 ARZATOARE nominala (kW) arde Tm* de gaz
G20 20 mbar 2SR-1AUX - 1DC 7,80 7431/h 9,52
G30 30 mbar 2SR - 1AUX - 1DC 7,80 567 g/h 30,94
G31 30 mbar 2SR-1AUX - 1DC 7,80 557 g/h 23,80

ALIMENTAREA CU ELECTRICITATE: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W

I




INSTALAREA (CLASA 3)

INFORMATII TEHNICE PENTRU INSTALATOR

«  Folositi manusi de protectie pentru manevrarea, pregatirea si instalarea produsului.

«  Acest produs poate fiincastrat intr-un blat de lucru cu o grosime de 20 pana la 60 mm.

- Dacéd nu exista un cuptor dedesubtul plitei, introduceti un panou separator cu o suprafatd cel putin egald cu deschiderea din blatul de lucru. Acest
panou trebuie pozitionat la o distantd maxima de 150 mm sub partea superioard a blatului de lucru, dar in niciun caz la mai putin de 20 mm de partea
inferioard a plitei. Daca doriti sd instalati un cuptor sub plitd, asigurati-va ca acesta este echipat cu un sistem de racire.

DIMENSIUNI SI DISTANTE DE RESPECTAT

m
590 ™ S10
Mm

39 mm

|

Min. 750 mm

NOTA: daca distanta “A” dintre dulapurile suspendate este intre 600 mm si 750 mm, indltimea “B” trebuie sa fie de cel putin 530 mm.
Daca distanta “A” dintre dulapurile suspendate este mai mare decat latimea suprafetei de gatit, inaltimea “B” trebuie sa fie de cel putin 400 mm.
In cazul instalarii unei hote deasupra plitei, respectati instructiunile cu distantele corecte de montare a hotei

MONTAREA

Dupa ce ati curatat suprafata marginilor, aplicati pe plita garnitura furnizata, asa cum se arata in figura.
Pozitionati plita in deschiderea practicata in blatul de lucru, respectand dimensiunile indicate in Instructiuni.

NOTA: cablul de alimentare trebuie s fie suficient de lung pentru a permite ca plita sa poata fi scoasa prin
partea de sus.

Pentru a fixa plita, folositi consolele (A) livrate impreund cu aceasta. Potriviti consolele in gaurile corespunzatoare indicate de sdgeata si strangeti-le prin
intermediul suruburilor, in functie de grosimea blatului de lucru (consultati figurile urmdtoare).

20 mm 30mm 40 mm 60 mm

RACORDAREA LA GAZ

« Racordati cotul (A)* sau (B)* (incluse in pachet) la teava principala de alimentare a plitei si intercalati saiba (C) (inclusa in
pachet), in conformitate cu standardul EN 549.

* Folositi cotul (A) pentru Franta si cotul (B) pentru toate celelalte tari.
- Dupa racordarea la alimentarea cu gaz, verificati etanseitatea folosind apa cu sapun. Aprindeti arzatoarele si rotiti

butoanele de la pozitia de maxim 0 la pozitia de minim 8 pentru a verifica stabilitatea flacarii.

CONECTARE ELECTRICA

L

Cablu de impamantare @
(galben / verde)

N
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DESCRIEREA PRODUSULUI

Gratare detasabile
Arzdtor cu 2 inele de ardere
Arzator semi-rapid
Arzator semi-rapid

Arzator auxiliar

0o © N ook~ W N

UTILIZAREA ZILNICA

Buton de comanda pentru arzdtorul cu 2 inele de ardere
Buton de comanda pentru arzatorul semi-rapid
Buton de comanda pentru arzétorul semi-rapid

Buton de comanda pentru arzétorul auxiliar

Simboluri
Cercde culoare @ Robinet inchis

inchisa

6 Deschidere maxima/debit maxim

Flacara mare L s
si aprindere electrica

6 Deschidere minima

Flacdrd mica N
sau debit redus

Hat

UTILIZAREA PLITEI

& Aveti grija ca flacara arzatorului sa nu se extinda dincolo de marginea vasului.

IMPORTANT: cand plita este in uz, intreaga zona a plitei se poate infierbanta.

+  Pentru a aprinde un arzdtor, rotiti butonul corespunzétor in sens anti-orar
pand cand ajunge in pozitia pentru flacard maxima.

+  Apadsati butonul spre panoul de comanda pentru a aprinde arzatorul.

+ Dupa aprinderea arzdtorului, continuati sa tineti apasat butonul timp
de aproximativ 5-10 secunde pentru a permite functionarea corecta a
dispozitivului.

»  Acest dispozitiv de siguranta cu care este prevazut arzatorul va intrerupe
alimentarea cu gaza arzatoruluiin cazul in care flacara se stinge accidental
(din cauza unor curenti de aer, a intreruperii furnizarii gazelor, a varsarii de
lichide etc.).

«  Butonul nu trebuie tinut apasat mai mult de 15 sec. Daca dupa trecerea
acestui interval arzatorul nu ramane aprins, asteptati cel putin un minut
inainte de a incerca sé-l aprindeti din nou.

NOTA: in cazul in care conditiile locale specifice de distribuire a gazelor
fac ca aprinderea arzatorului sa fie dificila, este indicat sa repetati
operatia cu butonul rotit la pozitia pentru flacara mica.

Arzatorul se poate stinge cand butonul este eliberat. Acest lucruinseamna
ca dispozitivul de siguranta nu s-a incilzit suficient. In aceast situatie, repetati
operatiile descrise mai sus.

Dacd flacdra arzatorului se stinge accidental, opriti comanda arzatorului si nu
incercati sa o aprindeti timp de cel putin 1T minut.

SFATURI PRACTICE PENTRU UTILIZAREA ARZATOARELOR

Aceasta plitd are arzatoare cu diametre diferite. Pentru a obtine rezultate
optime la folosirea arzétoarelor, va rugam sa urmati aceste reguli:

- utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal sau putin mai mare decat
diametrul arzdtoarelor (consultati tabelul din dreapta);

- utilizati numai oale si cratite cu baza platg;

«  folositi cantitatea corecta de apa cand gatiti alimentele si tineti oala acoperita;

- aveti grija ca vasele de gdtit asezate pe gratare sa nu iasa in afara marginilor
plitei;

+ in cazul vaselor cu baza convexa (wok), folositi gratarul-suport care nu este
furnizat impreund cu plita, care trebuie plasat numai pe arzatorul cu inele de
ardere multiple;

«  evitati ciocnirile accidentale cu cratite, grile sau alte echipamente de bucatarie;

« nulasati gratare goale pe focul aprins pentru mai mult de 5 minute.

IMPORTANT: utilizarea necorespunzatoare a gratarelor poate duce la
deteriorarea plitei: nu asezati gratarele cu susul in jos si nu le tarati pe
suprafata plitei.

@ OALA
Dela24la26cm
Dela16la22cm
Dela8la14cm

ARZATOR

2 inele de ardere

Semi-rapid

Aukxiliar

Nu utilizati:

«  Tigdi din fontd, placi de piatra pentru gatit, oale sau cratite din teracotd.

- Difuzoare de caldurg, de tipul plaselor metalice sau de alte tipuri.

«  Doud arzdtoare in acelasi timp pentru un singur vas (de ex. o oald de fiert
peste).

Lichidele varsate pe zona fierbinte a plitei pot cauza deteriorarea sticlei.

ADAPTAREA PENTRU DIFERITE TIPURI DE GAZ

& Aceasta operatie trebuie sa fie efectuatd de un tehnician calificat.

Daca aparatul trebuie sa functioneze cu un tip de gaz diferit de cel indicat pe
placuta cu date tehnice si pe eticheta informativa de pe partea superioara
a plitei, schimbati injectoarele. Inliturati eticheta informativa si pastrati-o
impreuna cu manualul de instructiuni.

Folositi regulatoare de presiune potrivite pentru presiunea gazului
indicata in Instructiuni.

« Injectorul de gaz trebuie schimbat de Serviciul de asistenta tehnica sau de
un tehnician calificat.

+ Injectorul care nu este furnizat impreuna cu aparatul trebuie comandat de
la Serviciul de asistentd tehnica.

+  Reglati pozitia de minim a robinetelor.

NOTA: cand se foloseste gaz petrolier lichefiat (G30/G31), surubul pentru
reglarea debitului minim de gaz trebuie strans cat de mult posibil.

IMPORTANT: daca aveti dificultati cand rotiti butoanele arzitoarelor,
va rugam sa contactati Serviciul de asistenta tehnica pentru inlocuirea
robinetului arzatorului, daca se constata ca este defect.

IMPORTANT: cand se foloseste alimentarea cu gaz de la butelie, butelia sau
recipientul de gaz trebuie sa fie asezate in mod adecvat (orientare verticala).

Whj;lﬁool



INLOCUIREA INJECTOARELOR (consultati tabelul de injectoare din
Instructiuni privind siguranta)

& Aceasta operatie trebuie sa fie efectuata de un tehnician calificat.

«  Scoateti gratarele (A).

+  Extrageti arzatoarele (B).

«  Folosind o cheie tubulara de dimensiuni corespunzatoare, desurubati
injectorul (C) care trebuie inlocuit .

« Inlocuiti-l cu injectorul potrivit pentru noul tip de gaz.

+  Montatila locinjectorul in (D).

- Dacad aveti un arzdtor cu coroana multipld, folositi o cheie pentru a
inlocui injectorul (E).

Tnainte de a instala plita, nu uitati s3 montati plicuta cu datele privind
calibrarea gazului, livrata impreuna cu injectoarele, astfel incat sa acopere
informatiile existente referitoare la calibrarea gazului.

INTRETINEREA S| CURATAREA

|
. RO
REGLAREA POZITIEI DE MINIM A ROBINETELOR

& Aceasta operatie trebuie sa fie efectuata de un tehnician calificat.

Reglajul trebuie efectuat cu robinetul in pozitia de minim de gaz (flacara
micd) 0.
Aerul primar al arzatoarelor nu trebuie sa fie reglat.

Pentru a vd asigura ca pozitia de minim este corect reglatd, scoateti butonul
si procedati dupd cum urmeaza:

. strangeti surubul pentru a reduce inaltimea flacarii (-);
+ slabiti surubul pentru a mari inaltimea flacarii (+).

Dupa aceasta, aprindeti arzdtoarele si rotiti butoanele de la pozitia de

maxim 6 la pozitia de minim 0 pentru a verifica stabilitatea flacarii.

) 9

Dupa terminarea operatiei de reglare, resigilati folosind ceard sau un
material echivalent.

& Deconectati de la electricitate inainte de a efectua orice operatie de
intretinere.

CURATAREA SUPRAFETEI PLITEI

- Toate piesele emailate si de sticla trebuie curatate cu o solutie de apa
calda si detergent neutru.

«  Suprafetele din otel inoxidabil se pot pata din cauza apei calcaroase
sau a detergentilor agresivi, daca raman in contact cu acestea prea
mult timp. Resturile de mancare cazute pe suprafata (apa, sos, cafea
etc.) trebuie sterse inainte de a se usca.

«  Curdtati cu apa calda si detergent neutru, apoi uscati cu o carpa moale
sau cu piele de ciprioara. Indepartati resturile arse de mancare cu ajutorul
unor produse de curatare speciale pentru suprafete din otel inoxidabil.

NOTA: curatati otelul inoxidabil numai cu o carpa sau un burete moale.

«  Nu utilizati produse abrazive sau corozive, produse pe bazd de clor sau
bureti de sarma pentru vase.

« Nu utilizati aparate de curatat cu aburi.

- Nufolositi produse inflamabile.

« Nu lasati pe plita substante acide sau alcaline, cum ar fi otet, mustar,
sare, zahdr sau suc de lamaie.

CURATAREA COMPONENTELOR PLITEI

+  Curatati sticla si piesele emailate numai cu o carpa sau un burete moale.

«  Gratarele, capacele arzdtoarelor si arzatoarele pot fi scoase pentru a fi
curatate.

«  Curétati-le manual, cu apa calda si detergent neabraziv, inlaturand
cu grija toate resturile de mancare si verificand ca niciun orificiu al
arzatorului sa nu fie infundat.

«  Clatiti si uscati.

« Gratarele din fonta pot fi curatate in masina de spalat vase.
Eliminati toate resturile alimentare arse inainte de a introduce
gratarele in cel mai de jos cos al masinii de spalat vase.

+ Puneti la loc arzatoarele si capacele arzdtoarelor, in mod corect, in
locasurile respective.

« Cand puneti la loc grdtarele, asigurati-va cd zona pe care se aseaza
oalele este aliniata cu arzatorul.

+  Modelele echipate cu fise pentru aprindere electrica si cu dispozitiv
de sigurantd necesitd o curatare atentd a capdtului fisei pentru a
asigura functionarea corecta. Verificati frecvent aceste piese si, daca
este necesar, curdtati-le cu o carpa umeda. Resturile arse de mancare
trebuie indepartate cu o scobitoare sau cu un ac.

NOTA: pentru a evita deteriorarea dispozitivului de aprindere
electrica, nu-l folositi atunci cand arzatoarele nu sunt in locasurile lor.
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REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Daca plita nu functioneaza corect, inainte de a apela la Serviciul de asistenta
tehnicad, consultati Ghidul de remediere a defectiunilor pentru a stabili care
este problema.

1. Arzatorul nu se aprinde sau flacara nu este uniforma
Verificati urmatoarele:
- Alimentarea electricd sau cu gaz sa nu fie oprita si, mai ales, robinetul
de alimentare cu gaz sa fie deschis.
- Butelia de gaz (gaz lichid) sa nu fie goala.
- Orificiile arzatorului sa nu fie infundate.
«  Capadtul fisei sa nu fie murdar.
- Toate piesele arzatorului sd fie pozitionate corect.
«  Sd nu existe curenti de aer in apropierea plitei.

2. Arzatorul nuramane aprins

Verificati urmatoarele:

« La aprinderea arzatorului, butonul sa fie tinut apasat destul timp,
astfel incat sa se activeze dispozitivul de protectie.

«  Orificiile arzatorului sa nu fie infundate langa termocuplu.

- Capatul dispozitivului de siguranta sa nu fie murdar.

+  Reglarea debitului minim de gaz sa fie corectd (consultati paragraful
respectiv).

3. Recipientele nu sunt stabile
Verificati urmatoarele:
«  Fundul recipientului sd fie perfect plat.
« Recipientul sa fie centrat pe arzator.
Gratarele sa nu fie schimbate intre ele sau pozitionate incorect.

Daca problema persista si dupa verificarile de mai sus, luati legétura cu cel
mai apropiat Serviciu de asistenta tehnica.

SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA POST-VANZARE

Pentru a beneficia de servicii complete de asistentd, va rugam sd va
inregistrati produsul pe www.whirlpool.eu/register.

iNAINTE DE A CONTACTA SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA

POSTVANZARE:

1. Incercati sa rezolvati singuri problema, cu ajutorul recomandarilor din
GHIDUL DE REMEDIERE A DEFECTIUNILOR.

2. Opriti si puneti din nou in functiune aparatul pentru a verifica daca
defectiunea persista.

DACA PROBLEMA PERSISTA CHIAR SI DUPA CONTROALELE MENTIONATE,
CONTACTATI CEL MAI APROPIAT SERVICIU DE ASISTENTA TEHNICA POST-
VANZARE.

Pentru asistentd, sunati la numarul de telefon specificat pe certificatul de
garantie sau urmati instructiunile de pe site-ul web www.whirlpool.eu.

Atunci cand contactati serviciul de asistenta tehnica post-vanzare,
specificati intotdeauna:

- oscurtd descriere a defectiunii;

- tipul simodelul exact al aparatului;

« numarul de serie (numarul de dupa cuvantul SN de pe placuta cu date
tehnice, amplasata sub aparat). De asemenea, numarul de serie este
indicat in documentatie;

0 N AT

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« adresa dumneavoastra completa;
«numarul dumneavoastra de telefon

Daca sunt necesare orice fel de reparatii, va rugam sa contactati un serviciu
de asistentd tehnica post-vanzare autorizat (pentru a avea garantia ca se
folosesc piese de schimb originale si ca reparatiile vor fi executate corect).

400011661781
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IHCTPYKLIT 3 TEXHIKU
BE3MEKU

UK

BAXJIUBA IHOOPMALIA, AKY CJIIA NPOYUTATU

TA AKOI CJua AOTPUMYBATUCA

3aBaHTaKTe MOBHY IHCTPYKLItO 3 ekcnyaTauii 3 canty
http://docs.whirlpool.eu abo 3atenedponynte 3a
HomepoM TenedoHy, BKasaHMM Yy rapaHTiIiHOMY
OyKneri.

Vi Lli iHCTpyKUil AiNCHI, AKWWO CMMBOSM BIANOBIAHOI
KpaiHu BKa3aHW Ha npunagi. AKWo Ha npunagi Hemae
CUMBOJTY BIfNOBIOHOI KpaiHW, Cnif 3BepHYTUCA [0
TEXHIYHUX IHCTPYKLIN, Ae € HeOOXigHI BKa3iBKM LWOAO
3MiH, AKi Cnig BMKOHaTM Ha npwnagi, wob BiH 6yB
afianToBaHN 0 YMOB BUKOPUCTAHHA B L KpaiHi.

/N OBEPEXKHO: MMif yac BUKOPWCTaHHA ra30BOi MWTY B
NMPUMILLEHHI, e BOHA BCTAHOB/EHa, BUQINAIOTLCA TErIo,
Bosiora i npogyKT 3ropaHHA. Cnig nogbat npo gobpy
BEHTWTALO KYXHi, FOJTIOBHVM YY/HOM Ha YaC BUKOPUCTaHHSA
npunagy: 3anuLLaiiTe BiGKPUTMN OTBOPY 1A MPUPOAHOI
BeHTUNALji abO BCTaHOBITb MPUCTPIA A1A MPYMYCOBOI
BEHTUNALII (BUTAXKY 3 MPUMYCOBOKO BeHTUnAUieto). g
yac TPUBANOro IHTEHCMBHOIO BUKOPWUCTAHHA npwiagy
MOXe 3HaOoOUTCA [OAATKOBA BEHTNIALLA, HAaNPUKIag,
MOXeE BUHVKHYTVM noTpeba BigKpUTU BiKHO, abo
[oBefeTbCA NepemMKHYTU BUTSKKY (33 HAsBHOCT) Ha
BULLIIA PiBEHDb NOTYKHOCTI.

A HepoTpyMaHHA pekoMeHAaui, 3a3HayeHux Yy
LibOMY MOCIGHVMKY, MOXKe NPr3BeCTX A0 3alMaHHA abo
B1OYXyY 3 NOAANbLUMMYK MaTepianbHUMKM 36UTKaMK abo
TpaBMamu.

[Nepen BUKOPUCTaHHAM MpUagy NpoYMTanTe L iHCTPYKLT
3 TexHikn 6e3nekn. 36epexitb X ONA nopanblIoro
BUKOPUCTaHHSA.

Y umx iHCTPYKUIAX Ta Ha CamoMy npunagi MiCTATbCA
BaXNMBI MonepemkeHHA Npo Hebe3neky, Aki cnig
3aBXKOM BUKOHYBaTW. BMPOOHWMK He Hece »opHOI
BiNOBIANbHOCTI 3@ HEAOTPUMAHHA LX IHCTPYKLIN 3
TexHiKn 6e3nekn, 3a HeHanexHe BUKOPUCTAHHA
npunagy abo HenpaBuUbHE HaNaLWTYBaHHA eIEMEHTIB
yrpaBiHHA.

ANTIONEPEMKEHHA:  flkwo BapwibHa MOBEPXHA
TPICHYNa, He KOPUCTYUTECA NPUNALOM - iCHYE PU3NK
YPaXKeHHA eNleKTPUYHUM CTPYMOM.

MOMEPEOMKEHHA: o6 yHWMKHYTM noXexi: He
36epiraite OOHWX NPeAMETIB Ha MOBEPXHAX NS
KMFOTyBaHHﬂ.

OBEPEXHO: 33 npoLiecom rotyBaHHA CJlig, HarnAgaTu.

3a KOPOTKOYaCHVM NPOLIECOM FOTYBaHHA CJ1if HarnAdaT/
MOCTIHO.
ANNOMEPEPKEHHS: HeobeperxHe npurotyBaHHA ki i3
BMICTOM »Mpy abo orii Ha BapWIbHilA MaHeni Moxe ByTu
Hebe3neyHUM - Le Moxe MpY3BECTU A0 BUHMKHEHHA
noxkexki. HIKOJ M He HamaramTeca 3aracTi BOroOHb BOIOH.
BUMKHITb Npunag i HaKpUTe YMMOCh BOrOHb, Hanpuriknag
qumoro ab0 NPOTUMOMEKHOKO KOBLPOHO.

He BuKoprcTOBYINTE BapuibHY MaHenb AK pobouy
noBepxHto abo AK niacTaBky. He knagitb oaar abo iHLi

Nerko3anmncTi matepianu nobnusy npunagy, [OKu
MOBHICTIO HE OXOJIOHYTb BCi NOrO KOMIMOHEHTW — iCHYE
PU3UK BUHUKHEHHSA MOMKeXi.
M\He possonsiite ManeHbkuM gitam (oo 3 POKiB)
MigxoauT HagTo 6nm3bko Ao npwnagy. He pnossonaiite
MarieHbKM Aitam (Big 3 A0 8 pOKiB) MigXoauTX HafTo
6rm3bko Oo npwiagy 6e3 noctiHoro HarmAgy. [o
KOPUCTYBaHHA NPWIaioM OMyCKaloTbCA AT BIKOM Bif 8
POKiB, 0CO6M 3 PI3NYHVIMI, CEHCOPHVIMI U PO3YMOBMMM
BaflaMI, @ TaKOXK 0COOM, SIKi MaloTb HE3HAYHWI JOCBIf, UM
3HaHHA OO BMKOPUCTAHHA LbOro npuniagy, ve 3a
YMOBM, WO Taki 0COOM OTpUManmM iHCTPYKUii Loao
6e3neyHoOro  BUKOPWCTAHHA  Mpwiagy,  PO3yMitoTb
MOX/MBUA PU3VIK ab0 BMKOPUCTOBYKOTb Mpwurag nig
HarnAgom ocib, Wo BignoBigatoTb 3a ixHio Gesneky. He
[03BONANTE OITAM rpatica 3 npunagom. it MoxyTb
UNCTUTY Ta 0OCTYroByBaTV NPWIAZ SIVILLE Mif HArAAOM
LOPOCINIX.
/NOBEPEXHO: Y pasi MoLKOmKeHHA cKna KOHOPKUL:
HErarHO BUMKHITb YCi KOHPOPKM Ta Byaab-AKi eNeKTpUYHI
HarpiBasibHi eneMeHTU i BIgKIoUiTb NpUag Big axkepena
XVBMEHHS, He TOpKaWTeCA MOBEPXOHb Mpwunagy; He
KOPUCTYWTECA NPUNaLOM.
CKnAHa KpULLKa MOXe 3/1amMaTUCA, AKLLO HarpieTbCs.
MNepen 3aKpUBaAHHAM KPULLKM BUMKHITb YCi KOHPOPKM
Ta eNleKTPUYHI NaHeni. He 3akpuBanTe KpULWKY Mig vac
pPO60TY KOHPOPKW.
A\ TONEPEPKEHHS: Mig, yac BUKOpMCTaHHA npunag, i
MOro [OCTYMHI YacTvHWM HarpiBatoTbcA. Cnig 6yTw
obepexHMK, WOo6 He TOPKHYTUCA HarpiBanbHUX
enemMeHTiB. [liten oo 8 poKiB He MOXHa 3anuLwaTn
nopyu i3 npunagom 6e3 NocTiiHOro HarnAgy.
O3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

OBEPEXHO: Len npwnag He npviHayeHnn anA
eKcrityatadii i3 30BHILUHIM NpUiagomM AnA rnepemmKaHHs,
Hanpvknag, Talvepom abo OKpPeMOK  CUCTEMOID
ANCTAHLIMHOTO KepyBaHHA.
Mlein npunan npusHaueHoO [NA BUKOPUCTAHHA B
nobyToBMX i MOMIOHMX YMOBaX, HaNPUKMag Takux: B
KYXOHHUX 30Hax MarasviHiB, odiciB Ta iHWMX pPo6oUMX
cepenoByiLL; y pepMepCbKIX roCrofapcTBax; KIliEHTaMM B
rotefifix, MOTeNIAX, XOCTenax W IHWMX >KUTIIOBUX
MPUMILLEHHSAX.
£ 3ab60pOHAETbCA BUKOPWUCTOBYBATM Npwiag AnA
IHLWMX Linen (Hanpuknag, Ana onaneHHA NPUMILLEHD).
A\ Lei npucTpiii He npri3HaueHuii Ana npodeciiiHoro
BUKOPWCTAHHA. He KopnCTynTeca npunaiom Ha BynL.
A\ BukopucToByBaTU KacTpyni Ta CKOBOPOAW, AHO
AKX Ma€E TaKMin Cammin abo Tpoxm GinbLuniA giameTp, AK
i KOHOOPKM (AVB. BIANOBIAHY TAaBNNLIKO). CTEXNTY, LLIOO
KacTpyni Ha peLiTui He BUCTYManu 3a MeXi BapuiibHOI
naHeni.
MA\HenpasunibHe — BUKOPWCTaHHA — PELLITOK  MOXe
NPV3BeCT A0 MOLIKOOPKEHHA BapwibHOI MaHeni: He




CTaBTe PeLLiTKY AOropy AHOM i He TArHITb ii MO BapWUIbHIl

MaHesnl.

PerynioiiTe NOTYXHICTIO NONyM'Al KOHGOPKM TaK, LLO06 BOHO HE BUXOZAWUIO 3a
Mexi ckoBopoaw abo KacTpyiii.

AKLLO NOBEePXHA BapWbHOI NaHesi BUKOHaHa 3i CKJ1a, He BUKOPVICTOBYIATE YaByHHI,
KepaMiyHi Ta BUrOTOBJIEHi 3 HaTyPasIbHOro KaMeHIO KacTpyri Ta CKOBOPOAW.

He BuKopucTOBYIMTE: NPUCTPOI ANA PIBHOMIPHOrO PO3CilOBaHHA MOnyM’sa
(HanpviKnag, MeTaneBa CiTka TOLLO); OAHOYACHO ABi KOHPOPKM ANA OAHOrOo
nocyay (Hanpuknag, 4OBruiA NOCy AN MPUroTyBaHHA prou).

AKWO Yepe3 neBHy MicLieBy AKICTb NOAAYI rasy 3ananeHHA KOHGOPOK BUKINKAE
TPYAHOLL, PEKOMEHAOBAHO MOBTOPUTM Crpoby 3amanioBaHHs, MOBEPHYBLLM
PYUKY KepyBaHHA MOTYKHICTIO KOHHOPKY 0 MO3HAYKM Marioro noaym’s.

Y BMMaAKy BCTAHOBNEHHA BUTAXKWM Haj BapWIbHOIO MOBEPXHE ANB.
IHCTPYKLUiT BUPOOHMKA BUTAXKU A1S1 AOTPYMAHHSA NPaBUIbHOI BifCTaHi.
3axXMCHi NYMOBI Hi>KKM Ha CITKax MOXYTb CTaTVi NPUYMHOI0 YAYLIEHHA AiTen.
MMicnA 3HIMaHHA CITKN NepeKoHanTeCs, WO BCi HiXKKM NPaBUsibHO BCTAHOB/EHI.

YCTAHOBJIEHHA
M\ BcraHoBReHHA i 06CnyroByBaHHA NpWiagy MOBUHHO
BVMKOHYBaTUCb  MPVHaMHI  BOMA  Ocobamu N
YHVIKHEHHA PU3KKY TpaBMyBaHHs. [ Yac po3nakyBaHHsA
Ta BCTAHOBJIEHHA MpWNagy BUKOPUCTOBYWTE 3aXMCHI
pyKaBuLli — iCHy€E py31K NOPI3iB.

EneKkTpunyHi Ta ra3oBi 3'€4HaHHA MatoTb BiANOBIAaTH
MiCLIEBVMM HOPMaM.
AM\YcraHoBneHHs, MiAKMIOYeHHA BOAOMOCTauYaHHA (3a
HAABHOCTI) | ENEKTPUYHNX 3€AHAHb, AIK | PEMOHTHI pob0oTY,
MOBVHHI BYKOHYBATNCA KBasidikoBaHVM nepcoHanom. He
PEMOHTYITE Ta He 3aMiHIONTe XOAHY YacTUHY npunagy,
AKLLIO B IHCTPYKLUT 3 eKcrniyaTauji NpAMO He BKa3aHo, LLO
LieHeobxiaHO3pobuT.He go3BonanTe AiTAMHabNMXaTUCh
O Micua YycTaHoBMeHHA. Po3nakysaBwwv  npunag,
NnepeBipTe, U/ HEMAE Ha HbOMY MOLUKOOMEHb MicsA
TPaHCNOPTYBaHHA. AKLLO Ue TaK, 3BepHITbCA [0 Awrepa
abo  HaMbnMKUOro  UEHTpy  MiCNANPOAAKHOro
06cnyroByBaHHs.[icA BCTaHOBNEHHA 3aULLIKN YTAKOBKW
(MnacTvK, NIHOMONICTUPO/OBI €1EMEHTU TOLLO) MOBVIHHI
36epiratTica B HeOOCTYMHOMY /1A AiTe Micli — icHye
Hebe3neka yayweHHs. MNepen npoBeaeHHAM Oyab-AKUX
pOOIT 3 YCTAHOBNEHHA NpWIad Cifg BIOKMOUATU Bif,
enekTpoMepeXki  ONA YHUKHEHHA PU3UKY YpaMeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM. [ig Yac ycTaHOBNEHHA npwragy
nepeKOoHaNTeCs, WO BiH HE MePETVICKAE Ta He MOLLKOMKYE
Kabenb XMBEHHS - ICHYE PU3IK BUHVMKHEHHA NOXKeXxi abo
YPaXKeHHA eNeKTPOoCTpyMOM. BMmuKaTe npunag nviwe
MiCNA 3aBepLLEHHA MPOoLeflypy Oro BCTaHOBIIEHHSA.
MANNOMNEPEMKEHHSA:  KputuHo BaxamsuMn  Ans
6e3neKu i NPaBMIbHOCTI BUKOPVCTaHHA Npunagay B ycix
[OMATKOBUX KpaiHax € cnocobu roro moaudikauii i
BCTAHOBJIEHHS.
A\ BukopucToByiite perynatopu TWUCKY, CyMicHi 3
MOKAa3HMKaMU TUCKY rasy, BKazaHUMW B IHCTPYKL.
A\ NMpumiLLieHHA NOBYHHE GyTY OCHALLIEHE BUTSXHOIO
CUCTEMOIO, LLIO BMAASIAE BCi ra3u i AWM, AKi Yy TBOPIOIOTbCA
nif Yac ropiHHA.
Ay NPVIMILLEHHI TakoX i, 3abe3neunTin HanexHy
LUMPKYNALIIO  MOBITPA, OCKiNbKM A 3abe3neyeHHs
HOpPMaJIbHOro nepebiry ropiHHA NOTPIOHe CBiPKe MOBITPSA.
[MpvNnMB NOBITPA He NOBMHEH Oy T MeHLLIM Big 2 MP/rog,
Ha KOXKHWIA KifloBaT BCTAHOBJIEHOI MOTYXHOCTI.
A\ Cyicrema LvpKynALi NOBITPA NOBYHHa 3a61paTL CBixke
NoBiTPA 6e3nocepeaHbO 3 atMochepu 33 MeXKamu

NPMMILLEHHA 33 JOMOMOrol0  Tpyou 3 ryioweto
BHYTPILLHLOrO nepepiy He MeHLLe 100 cm? BXigHWI OTBIp
MOBUHEH By TI 3axKLLEHMM Bif, 6yab-AKOro 6/I0KYBaHHS.
MNCnctema TakoK Moxe Moctayati noTpibHe anA
npoLecy ropiHHA NOBITPA HeMpPAMM Crocobom, TOOTO 3
CYMPKHMX  MPUMILLEHb,  OCHalleHVX Tpybamn  and
LMPKynAUji NOBITPSA, WO BIAMNOBIJAOTb HABEAEHVIM BULLE
BMoram. OfHaK 3rafaHi BULLE NPUMILLEHHA HE MOBMHHI
OyTM  MPUMILLEHHAMM  CMINIBHOTO  KOPWCTYBAHHS,
CMaIbHMM KiMHaTamMy @60 NMPUMILLIEHHAMM, L0 MOXYTb
Oy TV NOMEXKHO HEGE3MEUHNMN.

[Napa pigKoro nanmea CrycKkaeTbCA A0 Migy10r, OCKINbKM
BOHA BaXkua Bif, NMOBITPA. ToMy NpuMiLLieHHA 3 GarnoHamu,
HaMOBHEHNMW 3PiIPKEHM BYIIEBOAHEBVIM ra30M, TakoXK
i, OCHACTUTX BeHTUNATOpaMK, AKi 6 Buganann ras y
BUMaAKy WOro BWTOKY. BpaxoBytoun 3rafgaHi BuLe
006CTaBMHY, YaCTKOBO ab0 MOBHICTO 3aMOBHEHI 3piAKEHVIM
BYIMeBOAHEBVIM rasom 6anoHu 3ab60poHeHO
BCTaHOB/OBATU abo 36epirati B NpUMiILLEHHAX abo Ha
CKMaACbKMX MarAaHUMKaX, LLO 3HAXOAATLCA HXKYe PiBHA
3emni (HanpviKnag, y nigganax i nogioHVX NPUMILLEHHSX).
PekomeHayeTbca  30epirati  nvwe  GanoH,  AKWN
BUKOPUCTOBYETLCA B MPUMILLIEHHI, | PO3TaLLIOBYBATV 1IOr0O
TaK, LWOO Ha HbOro He MOITIO [iTX TEMO Bifl 30BHILLHIX
[prepen (oyxoBux Lwad, KamiHiB, KyXOHHUX MJIAT i T. M), AKi
MOKyTb HarpiTv 6anoH ao Temnepatypu ue 50 °C.

A\ Yci cTonsapHi poboT BUKOHYITE 10 BOYOBYBaHHS
Npunagy B MebneBmin Kopryc i npubepitb ycto
erB'ﬂ HY CTPY>KKY Ta TUPCY.

AKWO npwnag He BCTAHOBMEHUA Hag Mivyto,
HeobXiHO BCTAHOBUTY MigA0H ANnA 36MpaHHA PianHK

(He BXOOuTb B KOMI'IJ'IeKT) Y BIAAUIEHHI Ni4 NpuiiagoMm.

Y pasi BUHUKHEHHA TPYAHOLLiB 3 NTOBEPTaHHAM PYYOK KepyBaHHA MOTYXKHICTO
NasnbHYIKIB 3BepPHITbCA A0 LIEHTPY NiCNANPO#AaXKHOrO 06CNYroByBaHHs, 06
3aMIHUTY KPaH NanbHUKa, AKLLO BiH BUABUTbCA HECMIPABHVIM.

3abopoHeHO NepeKpuBaT OTBOPM, L0 BUKOPUCTOBYIOTLCA AJ1A BEHTUAALLT i
po3citoBaHHA Terna.

MIAKNIOYEHHA TA3Y

AN TMOMNEPEIMKEHHS: MNepen BCTAHOBMEHHAM g
nepeKoHaTUCA, LLO MiCLIeBi YMOBW NOCTa4aHHA (Twn rasy i
I0ro TUCK) | KOHQIrypaLia rasoBoro npunagy CyMmicHi.

M\ NepesipTe, UM BIANOBIAAE TUCK rasy 3HaueHHAM,
BKa3aH/M Yy Tabnuui “TexHiuHi yMOBW NanbHUKIB i
conen”.

M\ NOMEPEQMKEHHA:  YmoBw HanawTyBaHHA LbOro
Npunagy BKa3aHi Ha crieujanbHin no3Hayyi (@6o Ha
3aBOACbKi TabNMuLi AaHKX).

A\TIONEPEPKEHHS: Liei npunag He mig'enHaHwin [o
MPUCTPOIO BUAANIEHHA NPOAYKTIB 3ropsaHHA. Moro cnip
BCTAHOBUTW i MiAKMIOYMTY BIAMOBIAHO 4O YNHHUX HOPM
BCTaHoBNeHHA. OcobnuBy yBary nNoOTPIGHO NPUAINUTA
BiAMOBIAHMM BUMOraMm LLIOAO BEHTUNIALIL

A\ AKwio npynaa NpUERHYIOTb 40 AKepena 3piaKeHoro
rasy, Cnig MakCMManbHO  LWiINIbHO  3aTArHyTW
peryntoBanbHUN MBUHT.

A\ BAXIIMBO: TMepekoHaiiTecs, WO ra3oBuii 6anoH
ab0 EMHICTb i3 ra30M PO3MILLYETHCA HANIEXXHNM YAHOM
(y BepTUKanbHOMY TMOJIOXKEHHI), a BXe noTiM
nigKnoyanTe 4o HX ra3oBui Npunag,




A\ NMOMEPEAXKEHHSA: Nnwwe keanidikoBaHoMy MaiicTpy
03BOJIAETbCA MPOBOAUTY LiK0 NpoLeaypy.
BrkopuncToBYyTE TiNbKU THYYKUA ab0O »KOPCTKWN
METANEBUA LWMAHT ONd MiAKMIYEHH [0 ra3’oBol
cucTemm.
MA\TligknioueHHs 3a  JOMOMOTOI0  KOPCTKOT Tpyom
(migHOi abo cTaneBoi). [MigknioyeHHs [0 cucTemm
ra3onocTavyaHHA il BUKOHYBATW TakM YMHOM, LLOO
Ha rasoBuI Npuag He AiAno »ogHe 3yCUnna HaTAry um
pedopmadii. fa3oBu Npunag OCHaWEeHW y Touui
nigknoveHHa rasy [-nogibHow  3'€aHyBanbHOK
[ETa/I0 3 YLWiNbHIOBaNbHAM  MaTtepianoM, o6
YHVIKHYTW BUTOKY rasy. [licna obepTtaHHA 3€qHyBanbHOI
AeTani yLWinbHIoBaIbHU MaTepian 3aBXau Cig MiHATA
(YWinbHIOBaNbHU MaTepian MOCTauYaETbCA B KOMMNIEKTI
ra3oBoro npwnagy). 3€gHyBanbHa TpybHa QJeTanb
ABNAE cOOO0I0 LMNIHAPUYHINIA OXOMIOBaHWUIA 3'€QHyBaY
i3 30BHILLHbOIO pi33t0 1/2 Alonmn gna nig'eaHaHHA rasy.
M\ TipKntoueHHA 6e3LLOBHOI THYUKOI TPY6Y 3 HepaBitoUOi
CTani oo 3eaHyBaya 3 pi33to. 3€HyBanbHa TPYOHa AeTanb
ABNIAE COOOI0 LMNIHAPVYHAI OXOMJIOBAHUIA 3€AHYBaY i3
pi33to 1/2 prormMmn AnAa nigeaHaHHA rasy. Taki Tpyou cnig
BCTAQHOB/IOBATU  TakyM  YMHOM, W06 Yy MOBHICTIO
pO3MpaB/ieHOMyY CTaHi iX JOBXWHA He nepeBviLlyBana
2000 mm. Konu 3€gHaHHA BMKOHaHe, rHyYka MeTaneBa
Tpyb6a He MOBMHHA TOPKATUCA PYyXOMVX AETanel i He
MOBMHHA 3HAaXoAMUTUCA B CTUCHeHoMmy cTaHi. Cnig
BMKOPWCTOBYBaTM e Tpyoum i yLinbHIOBasIbHi
maTepiany, WO BiAMOBigAOTb BUMOraM aKTyasibHUX
HaLliOHaIbHVX HOPMaTVBIB.
MNBAXIVBO: Y pasi BMKOPWUCTaHHA LWMaHra 3
Hep»KaBitoyoi CTasni Moro i BCTAHOBUTY TaK, Wo6 BiH
HEe TOpKaBCA MOOHUX PYXOMUX YacTMH MebniB
(HanpyKnag, BUCYBHOTO ALLMKa). Moro cnin npoknactu
B MiCLlj, e HEMAE »KOOHNX MepPeLLKOZ, i Ae NOro MOXHa
OIJIAHY TV MO BCilA JOBXNHI.
M\ Len npunag cnig nigegHyeBatm OO Mepexi
ra3onocTtayaHHA abo Ao ra3oBoro 6anoHa 3rigHo 3
BMMOraMmn YMHHUX HaLjioOHanbHUX HopMaTuBiB. MNepLu
Hi>K Nig'€eaHyBaTy, NepekoHanTecs, Wo AaHUA nNpunag,
CYMICHMI 3 CUCTEMOIO Fa30MoCTayvaHHs, AKOIO MiaHyeTe
KOPUCTYBaTUCA. fKWO BUABWUTBCA, WO Npunag,
HECYMICHAA 3 HAABHOIO CUCTEMOIO, AUB. PO34iN
“HanawwtysaHHA BignoBigHO JO iHLWOro Ty rasy”.
A\ NipkntounBLum npwunag JO ra3oBoi Mepexi, 3a
[IONOMOrol0  MWSIbHOI BOAW MNepeBipTe, UM Hemae
BUTOKY ra3y. 3ananiTb MafbHMKM Ta MOBEPHITb
BiAMOBIZHI PYUKM KepyBaHHA NMOTYXHICTIO MafibHUKIB Y
MakcumanbHe (1%),anoTimy MiHimanbHe (2*) nonoXeHHs,
o6 nepeBipUTY PIBHOMIPHICTb MONYM'A.
HAJIALUTYBAHHA BIANOBIAHO A0 IHWOIro Tuny
rA3y
(Lli poboTI Mae 3ailcHioBaTV KBaniQikoBaHMIA NepCcoHarn).
A\ [Ins Toro, w06 npuctocyBsaTy NpKUnag 4o PoboTn 3
iHWVM TUMOM ra3sy, a He TUM, Ha AKNA BiH OyB
HaNaLLTOBaHMI Ha 3aBOAI-BUPOOHMKY (3a3HaueHNI Ha
eTUKeTLi 3 TEXHIYHMU JaHNMM), BUKOHANTe HACTYMHi
KPOKWM, HaBefeHi NicNA KpecneHb LWOoA0 MOHTaXY.

MONEPEAXEHHA NPO HEBE3IMNEKY YPAMEHHA
EJIEKTPUHHUM CTPYMOM

A\ BAXKIVIBO: IHpopMaLis Npo croKMBaHHA CTpymy
Ta HanNpyrv HaBefeHa Ha iHGOoPMaLiHIN TabnnyLi.
A\ Crig 3a6e3neunTvi MOXVBICTb BiT€AHAHHA npwiagy
Bil enekTpoMepexi LWIAXOM BUTATYBaHHA BWIKM (3a
HAABHOCTI)3P03eTKab03a40noMoroo6aratornositocHOro
nepeMunkaya, BCTaHOBNIEHOrO nepes PO3eTKOK 3rigHo 3
HOPMaMV MPOKJaJaHHA eNeKTPONPOBOAKY, KPIM TOro,
npwiag Mae OyTM  3a3emsieHUd  BignoBsigHO [0
HaLliOHaNbHIIX CTaHAAPTIB eNeKTPo6e3MeKN.
A\ [loBxMHa Kabenio X1BNEeHHs Ma€ 6y Ty AOCTaTHBOIO
ANA NiJKAIOYeHHA Npunagy go enekrpomepexi nicna
I0ro BCTaHOBJIEHHA B MebneBuin Kopnyc. He TArHITH 3a
Kabenb »K1BNEHHA Npuiagy.
/N He BriKopuCTOBYI/Te MOAOBAKYBaui, Po3ray»KyBaui abo
apanTepw. [Micna NigKMoYeHHA enekTPUYHI KOMIMOHEHTN
MaloTb  OyTV HEeJOCAHKHUMN A KopucTyBaya. He
BUKOPVICTOBYITE Npunag, AKLLO B MOKPi ab0 BOCOHIX.
3a60pOHAETCA KOPUCTYBATUCA LM MPWIAAoM Y pasi
NOLUKOMMKEHHA Kabento MMBNeHHA abo BWIKN 11 Y pa3i
HEHaneXxHoi poboT Npunagy abo MOLUKOMKEHHA UM
NagiHHA.
AN AKwo kabenb eneKTPOXVBNEHHA MOLIKOZKEHNI,
Cnig 3BEPHYTUCb OO0 BUPOOHNMKA, CEPBICHOrO areHTa
abo ocobu 3 nopibHoto KBanidikauieo Ana 3amiHN Ha
IIEHTUYHWIA Kabenb, Wob YHUKHYTW Hebe3neKm - icHye
PU3MK YpaXKeHHA eNeKTPUYHMM CTPYMOM.
YULLEHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA
\TOMEPEMKEHHS: nepes 34INCHEHHAM TeXHIYHOro
06CyroByBaHHA Mpuiagy NepekoHaTeca B TOMY, LLO
npwnag BUMKHEHWIA | BiOKMIOYEHUA Big [pKepena
MMBMIEHHA HIKONMN He 3aCTOCOBYWTE MPUCTPOI YMLLEHHA
MapOI0 — ICHYE PU3VK YpaXKeHH:A eNeKTPUYHM CTPYMOM.
He BukopucToByiTe abpasvBHi un igki matepianu,
OUVCHUKI Ha OCHOBI XJTOPY ab0 MeTanesi LWiTKK.
AUlo6 He nOWKOAUTU MPUCTPIN  ENEKTPUYHOIO
3anasntoBaHHs, He BUKOPUWCTOBYITE 0rO, KON KOHDOPKM
3HaXOAATbCA HE Ha CBOIX MICLIAX.
YTUNI3AUIA NMAKYBAJIbHUAX MATEPIAJIB

MakyBanbHWI maTepian Ha 100% € BTOPMHHOIO CMPOBMHOIO, MPUAATHOLO AJ1A

NMOBTOPHOIO BUKOPWCTAHHSA, | MO3HayeHui BignosiaHum cumaonom e,
Tomy pi3Hi YaCTUHM YNakoBKM CAif yTWUNi3yBaTh BiAMOBIAaNbHO Ta 3rigHO 3
MiCLIeBMMM NPaBWIaMm WOAO YTUAi3aLii BigXxoais.

YTUNI3AUIA NOBYTOBUX NPUNALIB

Len npunag BsurotoBneHo 3 Mmatepiani, AKi MignAraloTb  BTOPUIHHIN
nepepobui abo npupatHi 4N1A MOBTOPHOTO BUKOPWUCTaHHA. YTunisyinte
Mepen npoBeaeHHAM Oy[b-AKOr0 YnLLEeHHA abo TEXHIYHOrO 06CYroBYBaHHS
CNifl NePEKOHATUCA, WO NpuWa OXONoHyB. Vloro BianoBiaHO Ao MicLesux
npaBun yTunisadii Bigxogdis. [Ansa oTpumaHHA [OAATKOBOI iHGopMmaLii npo
MOBOMAMXEHHA 3 MOOYTOBUMU €NeKTPUYHUMI Npunagamu, iX yTunisauio Ta
BTOPVHHY NMepepoOKy 3BEPHITbCA A0 MICLEBMX OpraHiB, Cy»6u yTtunizauii
nobyToBuMx BigxogiB abo B MarasuH, fe B1 npuabany npunag. Llen npunag
MapKOBaHO BiANoBiAHO A0 €BponericbKol anpekTnan 2012/19/€C, npektnan
LLIOZI0 BiANPaALbOBaHOIO eNIEKTPUYHOTO I eN1eKTPOHHOro o6naaHaHHs (WEEE)
Ta fo PernameHTy 2013 poKy Npo BifXOAW €NeKTPUYHOIO Ta €1eKTPOHHOMO
ob6nagHaHHA (3i 3miHaMu).

3abe3neurBWM MPaBWNbHY YTUAi3aLilo LUbOro Mpuiagy, BU LOMOMOXeTe
3ano6irT HeraTMBHUM HacigKam AnA JOBKiNSA Ta 3[0POB'A NofAeN.

CumBon g Ha BMPOGi abo B CyNpoBiAHIN AOKYMeHTaLii BKa3ye Ha Te, L0
npunag He MOXHa YTUNi3yBaTh AK NOOYTOBI BiAXoAW, i WO Oro NoTpibHO
3[aBaTV Ha yT1Ai3aLlito fo BiNoBigHMX LEeHTpPiB 360pY BiAXogiB AnA BTOPUHHOT
nepepobKu eNeKTPUYHOTO Ta eNTEKTPOHHOTO 06M1aHaHHS.




NOPAAU LWLOAO EHEPITO3BEPEXKEHHA

BVIKOpI/ICTOByBaTI/I KaCprJ'Ii Ta cKoBoOpoOAau, nioLa AHa AKNX }J,OpiBHIOG nnowi

KOHdOPKM.

BuKopucToBYBaTY TiflbKM KacTPyni Ta CKOBOPOAW 3 MIIOCKUM AHOM.
3a HaroAW HaKpYIBaTW KacTpysi KPULLKaMU Mif Yac NprUroTyBaHHs.
BuKopucToBYBaTH CKOPOBAPKY, LLOG6 3a0LaZuTI eNeKTPOEHEP o Ta Yac.

DEKJNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb
Llein npunag Bignosigae BuMoram Wopao ekoamsarHy PernameHty €C 66/2014,
BMMOram LLOAO eKoau3alHy AnA BMPOOIB, WO CMOXMBalOTb eHeprito, Ta
MonoxeHHAM Npo eHepreTuHy iHpopmaLito (Monpaska) (Buxig 3 €C) 2019
POKYy, BiANOBIAHO A0 €BpoOnelncbKkoro ctaHaapTy EN 30-2-1.

TEXHIYHI YMOBU NAJNIbHUKIBIconeEn  UA KATETOPIA  112H3+
Tun rasy, wo Twuin KoHdpopKn MapKyBaHHA HominanbHa HomiHanbHe HomiHanbHuin Tuck rasy
BUKOPUCTOBYETbCA dopcyHkn NOTYXKHICTb CMOXXNBaHHA obcar 6

Tennosoro CMOXKUBaHHA mbap
NOTOKY .
MiH HOM. | MaKc.
KBT KBT
MPUPOHIV A3 HaI'IiBLIJ.BVI}J,Ka (SR) 97 1,65 157 n/rop, 0,35
(Merar) G20 [HonomixHa (AUX) 78 A 1,00 95 n/rop, 0,30 17 20 25
2-kinbuea (DC) 140 H3 3,50 333 n/rog 2,20
. Hani R 7 1 12
CKPATAEHUV A3 aI'IIBIJJ.BI/I}J,Ka (SR) 6 ,65 Or/rog 0,35
(ByTan) G30 HonomixHa (AUX) 50 1,00 73r/roa 0,30 20 28-30 35
y 2-kinbuesa (DO) 94 3,50 254 1/rog 1,90
. Hani R 7 1
CKPATUTEHVN A3 aI'IIBLIJ.BI/I}:lKa (SR) 6 ,65 118r/rog 0,35
(Mponan) G31 HonomixHa (AUX) 50 1,00 71 r/rog 0,30 25 37 45
P 2-kinbLiesa (DC) 94 3,50 250 r/rog 1,90
Twn rasy, wo KoHdirypauia mogeni HomiHanbHa noTyXHicTb | 3aranbHuil HOMiHanNbHUN 06’em nositpsa (M%),
BUKOPUCTOBYETbCA 4 KOHOOPKM TennoBoro nNoTokKy (KBT) 06cAr cnoXKuBaHHA Heo6XigHNM gnA
cnanioBaHHsA 1m° rasy
G20 20 mbap 2SR - TAUX-1DC 7,80 743 n/rop 9,52
G30 28-30 mbap 2SR-1AUX - 1DC 7,80 567 r/ron 30,94
G31 37 mbap 2SR-1AUX - 1DC 7,80 557 r/ron 23,80

JKEPENO ENEKTPOEHEPTIi: 220-240B~50-60-0,6BT

I




YCTAHOBJIEHHA (KJ1AC 3)

TEXHIYHA IHOOPMALLIA 1A MOHTAXY

«  Tig yac obcnyroByBaHHsA Npuiagy, Moro NifAiroToBKM Ao Po6OTY Ta BCTAHOB/IEHHSA BUKOPUCTOBYITE 3aXMCHI pyKaBULL.

«  [Ina BOyayBaHHA LbOro NpoayKTy nifiiayTb poboui noBepxHi 3aBTOBLLKM 20-60 MM.

+  fAKwWo nif BapunbHOIO NaHensio HeMae JyxoBoi Wadu, BCTaBTe MiALOH LLOHANMEHLLE Takoro > Po3Mmipy, siK i OTBip Ha pobouiii noBepxHi. Liel ninaoH
Cnig po3MICTUTY MaKCUMYM Ha 150 MM HUKUYe BEPXHBOT YaCTUHN PpoboYoi NOBEPXHI, ane B >KOAHOMY pa3i He 6nvxkye 20 MM Bif iHa BapWIIbHOT MaHeni.
AKLLO BV NnaHyeTe BCTAHOBIIOBATU Mifi BAPUIBbHOK NaHENo AyXOBY wWwady, BOHa Ma€ GyTW OCHALLEHa CUCTEMOIO OXONOMKEHHS.

PO3MIPU TA BIACTAHI, AKUX Cig AOTPUMYBATUCA

MM
590 57
oy m

39 mm

|

MwuH. 750 mm

MNPUMITKA. Akuwo BigcTaHb "A" mix HacTiHHUMM Wadammy Ma€e 3HaUYeHHA B Aiana3oHi Big 600 go 730 mm, BucoTta "b" noBMHHA MaTui 3Ha4YEeHHA
npuHamHi 530 mm.

Axkwo BigcTaHb "A" MiXK HacTiHHMMN Wadamm GinbLua 3a LUMPUHY BapybHOI NOBEPXHi, BucoTa "b" noBMHHa MaTy 3HaYeHHA NpuHaiMHi 400 Mm.
Y pasi BcTaHOBNEHHA BUTAXKKU HaJi BapPWIbHOIO NaHenio AuB. iHCTPYKLil BUPOGHMKa BUTSXKKY, 06 BU3HAUYMTY NPaBUWIbHY BifCTaHb.

MOHTAX

OuncTVBLIN MOBEPXHIO MO MEepPUMEeTPy, 3acTOCylTe A0 BapwibHOI MaHeni NpPoOKNagKy 3 KOMIUJIEKTY
nocrayaHHA (AUB. PUCYHOK).

Po3MmicTiTb BapunbHy NaHenb B OTBOPi po60uoi NoBEPXHI, 3p06IeHOro BiAMOBIAHO A0 BKA3aHMX Y LIUX IHCTPYKLIAX
pO3MmipiB.

MNPUMITKA. Ka6enb xunBneHHs Ma€ 6yTu JOCTaTHbO AOBrUM, 06 1Oro MoXXHa 6yn10 BUTATHYTU Haropy.

3akpiniTb BapuibHYy NaHenb 3a Aoromoroto ckob (A), Lo BXOAATb [0 KomnekTy. Mpunacyiite ckobu BignoBigHO A0 OTBOPIB, AK MOKa3aHO CTPifikamu Ha
MantoHKy, a Tofi 3aTArHITb 1X 3a [JONOMOrOH0 WYypPYniB BiANOBIAHO A0 TOBLMHN PO6OYOT MOBEPXHI (AVB. MaNOHKM HIXKYE).

20 mm 30 mm 40 Mm 60 Mm

60

D E—

Il
- :

NIAKNIIOYEHHA TA3Y

«  3'epgHaiiTe KoniHuacTuin naTpybok (A)* abo (B)*, WO BXOAWUTb AO KOMMNIEKTY BapWSIbHOI MaHeni, 3 roNOBHO BMYCKHOK
Tpy6oto, NOCTaBMBLLM MiXK HUMM Npoknagaky (C), LWo BXOAUTb A0 KOMMNEKTY Ta Bignosiaae ctaHaapTy EN 549.

* BukopucrtoByiiTe natpy6ok A y ®paHuii, a natpy6ok B ana Bcix iHLunXx KpaiH.
+  [igknioumBLUM BapynbHY NaHenb JO ra3oBOl MepeXi, 32 AONOMOrol0 MUIbHOI BOAW NepeBipTe, Y HEMAE BUTOKY rasy.

3ananitb KOHGOPKM Ta MOBEPHITb BiAMNOBILHI PYUKM KepyBaHHA MOTYXHiCTI0O KOHGOPOK y MakcumanbHe U, a Topi B
minimanbHe O nonoxerHs, o6 nepesipuTV PIBHOMIPHICTb NOAYM'A.

ENEKTPUYHE NIAKNIOYEHHA

L

Kabenb 3azemneHHs @
(xoBTUI | 3eneHnn)

N
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onnuc BUPObY

3HiMHI pewwiTkn Ana KacTpynb
2-KinbLieBa KOHpopKa

HanisluBnaka kKoHdopka

Cumsonu

3adap6oBaHuii kpyr @  [epekpuTuii KpaH

2.
3. Benuke nonvm's 6 MakcumanbHuii oTBip/nogaya
4. HaniBwBuaka KoHPOpKa i 1 eneKTpUYHe 3ananioBaHHA
5. [onomixHa KoHbopKa Mane nonym's 6 MiHimaanmﬁ OTBIp
6. Pyuka KepyBaHHA NOTYXHICTIO 2-KinbLieBoi KOHHOPKU 7'— [ 3H/XEHa NoAaua
7. PyuKa KepyBaHHA NOTYXHICTIO HaNiBLIBMAKOT KOHGOPKN  Hf—
8. Pyuka KepyBaHHA NOTYXXHICTIO HaMiBLUIBUAKOT KOHPOPKN —{!
9. Pyuka KepyBaHHA MOTYXKHICTIO JOMOMiXKHOT KOH$OPKM —li

BMKOPUCTAHHSA BAPUIbHOI MAHENI KOHOOPKA @ QIAMETP KACTPYJII

& PerynioiiTe NoTyHicTb Nonym's KOHGOPKM TakK, L6 BOHO He BUXOAWNO 2-KinbueBa Big 24 no 26 cm

3a MeXI ckoBopoau abo KacTpyni. HaI'IiBUJBVIﬂKa Bi,lJ, 16 0 22 cm

BAMJIMBO! nig yac BUKOPUCTAHHA BapuibHOI NaHeni MoXke HarpiBaTuca - -

HonomixHa Bin 8 no 14 cm
BCA 11 NOBEPXHA.

+  LWo6 3ananuty ogHy 3 KOHPOPOK, MOBEPHITb BiAMOBIAHY PYUKY NPOTU
rOAVNHHNKOBOI CTPINIKM O NMO3HAaUYKM MaKCMManbHOro noaym's.

«  [MpuTncHITbL PyUKy A0 NaHeni KepyBaHHs, Wo6 3ananuT KOHPOPKY.

«  YTpumynte pyuyKy HaTUCHYTOWO BNpodoBX 5-10 cekyHa nicnA
3anarntoBaHHA KOHPOPKM, WO Nprag 3anpaLoBas HaNeXHUM YNHOM.

+  3axucHUIN MexaHi3Mm Liei KOHGOPKM BUMMKAE Noaauy rasy Ha KOHGOPKY,
AKLIO NONYM'Al PanToOM 3HMKAE (Yepes HecnogiBaHW NpoTAr, nepeboi B
nopgaui rasy, BUKMMaHHA PiguHM TOLWO).

 He pekomeHAOBaHO YTpMMyBaTW PYYKYy HaTUCHYTOl0 noHap 15
ceKyHA. AAKwo i nicna uboro nepiofay Yacy KoHpopKa He 3ananuTbcs,
3ayeKaliTe XBUNNHY, NepLl HiXK cnpo6yBaTtii 3ananuTn i e pas.

NPUMITKA. Akwo yepes neBHi MicLeBi yMOBM Ta AKiCTb nopauyi rasy
BUHWNKalOTb TPyAHOLWi i3 3anajeHHAM KOH}OPOK, peKomeHAoBaHO
NoBTOPUTM CNpo6y 3amnanioBaHHA, MOBEPHYBLIM PYYKy KepyBaHHA
MOTYXKHICTI0 KOHPOPKI A0 NO3HAUKMN Masioro nonym's.

Monym’s KOHPOpPKM MOXKe 3racHyTW, AKWO BiAMyCcTUTU PYyuKy. Lle
03HaYaE, WO 3aXMCHUIA MeXaHi3M HeAoCTaTHbO NPOrpiBcA. Y Takomy pasi
NOBTOPITb NepeniyeHi BuLLe fii.

AKLWO nonym’a BUNafKoBO 3raciio, BUMKHITb a3 PyYKolo perysoBaHHA Ta
3ayekaliTe NprbIM3HO 1 XBUAUHY Nepea TVM AIK 3anasioBaTyl I0ro 3HOBY.

MNPAKTUYHI NOPAAN 3 BUKOPUCTAHHA KOHOOPOK

Lia BapwnibHa naHenb Ma€ KOHPOPKY pi3Horo aiameTpy. LLlob edpekTuBHile
BUKOPWCTOBYBATN KOHGOPKM, pPagmnmo:

+  BUKOPWCTOBYBATU KacTPyJsli Ta CKOBOPOAM, fIHO AKX MA€E TaKkWIn camuii
a6o Tpoxm GinbLwnii giameTp, AK i KOHOOPKM (AMB. TabNMLIO NPaBopyY);

+  BUKOPWCTOBYBATU TiIbKW KacTPyIli Ta CKOBOPOAW 3 MIIOCKMM AHOM;

+  BVKOPWCTOBYBATM NPaBWIIbHY KiNbKiCTb BOAW AN1A MPUTOTYBaHHA CTPaB
i HAKPUBATUN KacTpyni KpMLLIKamu;

«  CTeXUTU, WO6 KacTpyni Ha pewiTui He BUCTYManM 3a MeXi BapuibHOT
naHeni;

+  (onAackoBopig i3 BUNYKIM BHOM — BOK) BUKOPWCTOBYBATV AOMOMIMHY PELLITKY,
AKy CJlif, PO3TaLLOBYBaTU TifbKI Haf 6araToKinbLIEBOIO KOHGOPKOLO;

+  YHUKaiTe BWMaAKOBUX YAApPiB KacTpynsmu, FpaTkamu abo iHLWoio
KYXOHHVIMU HaUMHHAM;

+ He 3anvwainTte nopoxHi ckoBopoau AnA 6Gapbekio Ha YBIMKHEHIN
KoHoopUi GinbLue 5 XBUNNH.

BAMJIUBO! HenpaBuibHe BUKOPUCTaHHA PeLIiTOK MOXKe NMpu3BecTy

[0 NOLWKOMKEeHHA BapunbHOi naHeni. He ctaBTe pewwiTky goropu gHom

i He TArHITDb il No BapunbHil naHeni.

He BukopucToBymTe:

*  YaBYHHIi, KepaMiyHi Ta BUrOTOBNEHI 3 HAaTypPasbHOrO KaMiHHA KacTpyni
Ta CKOBOPOAU;

+  MNpuCTpoi AnA PIBHOMIPHOrO pPO3CiloBaHHA noiym'sa (Hanpuknag,
MeTaseBa CiTka ToLo);

+  OfHOYACHO ABi KOHPOPKM ANA OfHIEl nocyanHW (Hanpuknag, [oBra
nocyfunHa 1A NPUroTyBaHHA puobw).

HANALUTYBAHHA BAPUbHOI MAHENI BIANOBIAHO A0 IHWIOro
TUNY TA3Y

&J‘Imme KBanidpikoBaHU MancTep NOBUHEH NPOBOANTY L0 MPoLeaypy.

AKLLO Ha BapuUnbHY NaHenb NOCTavaTUMETbCA IHLIWIA TUM rasy, HiXK yKka3aHo B
TabnMyLi TEXHIYHMX JaHUX | Ha iIHGOPMALLIHIN eTUKETL Ha camiii MOBEPXHI
naHeni, 3MiHiTb GopcyHKU. 3HIMITb iHbOpPMaLiHY eTUKeTKy Ta 36epiraiiTe i
B MOCIOHVKY 3 IHCTPYKLiAMM.

BukopucroBymnte perynatopm TMCKy, CyMiCHi 3 MOKasHUKaMN TUCKY
rasy, BKasaHUMU B X iHCTPYKLiAX:

«  Jluwe npauiBHUKM UeHTPY nicnAnpogaxkHoro obcnyroByBaHHA abo
KBanidikoBaHi GpaxiBLi NOBUHHI 3aMiHIOBaTV ra3oBi GOPCYHKM.

« DopcyHKU, AKi He BXOAATb 1O KOMMEKTY NOCTaYaHHs, Cifl 3aMOBNATY B
LieHTpi NicNANPOAaXHOro 06C/yroByBaHHs.

«  YCTaHOBITb ANA KpaHiB nodayi rasy MiHiManbHe 3HaueHHs.

NMPUMITKA. Y pasi BuKopucraHHs 3pigKkeHoro Haprosororasy (G30/G31)
rBUHT perynioBaHHA MiHiMasbHOro 3HaYeHHA NOTPIGHO MaKcMMasnbHO
3aKpyTUTU.

BAMJIMBO! Y pasi BUMHUKHEHHA TPYAHOLWB 3 MOBEPTaHHAM PY4OK
KepyBaHHA NOTYKHiCTI0 KOHPOPOK, 3BEPHITLCAAO LIEHTPY NiUIANPOAAKHOIO
0601yroByBaHH=, 06 3aMiHUTI HECMPaBHUI KPaH KOH(OPKN.

BAXJIUBO! MepeKoHaiiTecs, o ra3oBuil 6anoH abo eMHICTb i3 rasom
PO3MILLYIOTbCA HaNEXHUM YMHOM (Y BepPTMKaJIbHOMY MOJIOXKEHHI), a
B)Ke MOTiM NigKnoYaliTe A0 HUX BapunbHY NaHesb.

BAXJIUBO! MepeKkoHaliiTecs, o rasoBuii 6anoH a6o EMHICTb i3 rasom
PO3MIlLIOTbCA Ha/IEXKHMM YMHOM (Y BepTUKa/IbHOMY MOJIOXKEHHI), a
BXKe NOTiM nigKno4yanTe 40 HUX BapWibHY NaHeNb.
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3AMIHA ®OPCYHOK (auB. Tabnuujto ¢popcyHOK B IHCTPYKLIiAX 3 TEXHIKN
6e3nekn)

&ﬂmme KBanipikoBaHMI MancTep NOBUHEH MPOBOAMTU L0 NpoLesypy.

«  3HimMiTb pewiTku (A).

«  ButsarHitb koHdopKK (B).

+ 3a JOMOMOrol TOPLEBOrO Kitoyva BiAMOBIAHOMO PO3MIPY PO3KPYTiTb
dopcyHKy (C) AKy NOTPIGHO 3aMiHUTH.

+  3amiHiTb ii Ha GopCyHKy, NpVUAATHY ANA HOBOFO TWMY rasy.

+  BmoHTyWiTe dopcyHKy (D).

+  AKwo KoHbOpKa Mae [eKinbKa KOPOHOK, 3aMiHiTb GOpCyHKy 3a
[nornomoroto 6iyHoro rankosoro Kioua (E).

o0
&
i{'

MepLw HiXK ycTaHOBNIOBaTV BapwuibHy MaHenb, He 3abyabTe NPUKPINUTA
Tabnnuky KanibpysaHHsA rasy, o NocTayaeTbca 3 GopcyHkamy, Wwob BoHa
BiAnoBiAana GakTUYHiM AaHMM Npo KanibpyBaHHA nofavi rasy.

OBCJZIYTOBYBAHHA | OMULLEHHA

|
- UK
HAJIALUTYBAHHA KPAHIB HA MIHIMAJIbHY NOJAYY FA3Y

&J‘Imme KBanipikoBaHWI MalicTep NOBMHEH NMPOBOANTH L0 NMpoLeaypy.

HanawToByBaT nogauy rasy noTpibHO TOfi, KON KpaH 3HaXOAWUTbCA B
NoNoXeHHi MiHimanbHoi noaavi (maneHbke nonym'’a) 0.
MepBrHHE NOBITPA B KOHbOPKaX HaNaLITOBYBATX He MOTPIGHO.

LLlo6 nepecsifuMTCA B NPaBUIbHOMY HanalTyBaHHI MiHIManbHOI nogaui
rasy, 3HiMiTb pyuKy KepyBaHHA MOTYXHicTio KoHdopkK (F) Ta BUKOHalTe
nepeniyeHi Huxyve gii:

+  3aKpyTiTb rBUHT, W06 3MEHLLUTY BUCOTY Nonym's (—);

«  TNocnabwTu rBWHT, Wo6 36inbLNTM BUCOTY Noym's (+).

Ha ubomy etani 3ananitb KOHOOPKY Ta MOBEPHiTb PyuKy KepyBaHHsA

MOTYXKHIiCTIO KOHMOPKM Ha MakcumanbHe U, a Topi Ha MiHimanbHe )
3HaYeHHs, Wob nepeBipuUTH PIBHOMIPHICTL Nonym's.

3aBepwmBLN 3aneyvatanite HeoOXigHi AINAHKM 3a

HasaLTyBaHHS,
AOMOMOroI0 Cypryyy abo aHanoriyHoro marepiany.

& Bin'enHanTe npunag, Big oxepena *XnBneHHs.

OUYMLLEHHA MOBEPXHI BAPUIbHOI MAHENI

«  Yci emanboBaHi Ta CKAAHI YaCTUHW CNiA OuMLLYyBaTV TEMIO BOAOKO Ta
HeNTpanbHUM PO3YMHOM.

« Tig Yac TpMBanoro KOHTAKTy 3 BaMHUCTO BOAoK abo abpasvBHUMU
MUIOUYMMU 3acO6aMM Ha TOBEPXHAX i3 HeprKaBilouoi cTani MOXyTb
BUHUKHYTK nnamu. MNponuty piguHy (Boaa, COyc, KasBa TOLWO) Chif
BUTMPATL 0fpa3y, Le A0 TOro, AK BOHa 3aCOXHe.

« OuuwlyBaTi NaHesb NOTPIOGHO TEMIOK BOAOIO Ta HENTPANIbHUM MUKUYNM
3acoboM, a Tofi BUTMPATU HACyXO 3a AOMOMOroK M'AKOT TKaHWUHW Ui
3amwi. bpya Big nNpunaneHux pewwTok ki BUAaanAanTe 3a JOMNOMOro
cneuianbHNX OUYNCHUKIB ANA MOBEPXOHb i3 HepXKaBitoyoi cTani.

MNPUMITKA. Hepxasilouy cTanb cnif YncTuTu TiNbKy 3a JONOMOroo
M'AKOI TKaHVHM a60 ry6ku.

«  He BukopucToByiTe abpasmBHi um igki MaTepianu, OUMCHUKM HA OCHOBI
xriopy abo mMeTanesi WiTKu.

«  HikonnHe3actocoByinTe NpUCTPOI, y AKNXAA OUMLLEHHA BUKOPUCTOBYETHCA
napa.

«  He BuKopucToBywTe 3aMUCTI NPOAYKTU.

+ He 3anuwaiite KUCNOTHI abo NyXHi PEYOBWHW, HanpuKiag OLeT,
ripunLio, Cinb, LyKOp Y1 IMMOHHUIA CiK Ha BapWibHii naHeni.

OYMLLEHHA YACTUH BAPUJIbHOI MAHEJI

+  YnctbTe CKNAHI 1 eManboBaHi YaCTMHW Jiie 3a AOMOMOrow M'AKOI
TKaHUHM Ym ry6Ku.

«  PewWwiTKn, KpULWKM KOHPOPOK i KOHPOPKM MOXKHa TaKOX 3HATH, OO
NOYNCTUTN iX.

« OuucTbTe iX BPyYHy 3a AOMOMOroil0 Tennoi BOAW 3 HeabpasnBHUM
MUIOYMM 3acobom, BuUaansoun 6yab-saki pewTku ixi. MNepesipTe, un
YKOAEH 3 0TBOPIB KOHOPKN He 3ab6UBCA.

+ [lpomunTe Ta BUCYLLITb iX.

*  YaByHHy pelliTKy MO)XKHa MUTU B NOCYAOMUIHI MaLUHi.

Mepep TUM, AK NOMiCTUTI PeLLITKN B HU3 NOCYAOMUINHOT MaLUVIHY,
BUAANITb pewTKn iXi, o npuropina.

«  BcraBTe koHbOPKM y BiANOBIAHI rHi34a Ta HANEXHVM YMHOM HaKpuiiTe
KOHGOPKM KpuLLKamu.

« CraBnAaum Ha Micue pewiTKy, nepekoHalnTecs, Wo micue ana Kactpyni
36iraeTbca 3 KOHPOPKOLO.

« [na 3ab6e3neyeHHs CnpaBHOI POGOTM Ha MOAENsX, WO MiCTATb
NOpLUEHb eIeKTPMYHOrO 3anasnioBaHHA Ta 3axXMCHUIN MeXaHi3m, cnig
peTenbHO oumnLLATY Kpaw NOPLUHA. YacTo nepesipanTe Li eneMeHTu, a B
pa3i HeobXiAHOCTI UNCTbTE X BOMIOro TKaHMHOW. Byab-AKi NprnaneHi
peLuTKy i cnig BUaanuTi 3a 4ONoMoroo 3y6ouncTky abo ronku.

MPUMITKA. LLI06 He nowWKOANTI NPUCTPIll e/IeKTPUYHOr0 3anasioBaHHs,
He BUKOPMCTOBYITE 110ro, KON KOH(GOPKN 3HaXOAATLCA He Ha CBOIX
Mmicysax.
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NOCIBHUK 3 YCYHEHHA HECNTPABHOCTEW

AKWo BapwunbHa NaHenb MPALIOE HEHANEXHUM YMHOM, MepLl HiXK
3BepTaTUCA A0 LEHTPY NiCNANPOAaKHOro 06C/yroByBaHHS, NeperniaHbTe
“MocCibHUK 3 yCyHeHHA HecnpaBHOCTeN”, Wo6 BU3HAUUTI Npobremy.

1. KoHdopka He 3anantoerbca a6o nonym’sa HepiBHOMipHe

MepesipTe, un:

+  He MepekpwuTa Nofava rasy Ta [XKepesno »KM1BMeHHA, a 0Co6nBO, Yn
BiOKPUTUI KpaH nogavi rasy;

+  ra3oBuii 6aNoH (3PigPKeHNI ra3) He MOPOXKHIN;

+  He 3abuTi OTBOPY KOHPOPKM;

+  He 3abpynHeHa BUIKa pPo3eTKY;

+  yCi YacTMHM KOHPOPKM pO3TaLLOBaHi MPaBUNbHO;

«  6ina BapUIbHOI NaHeni HeMa€E NPOTAriB.

2. KoHdopkaracHe

MNepesipTe, um:

+ Mg Yac 3ananioBaHHA KOHPOPKM BY NMPOTArOM TPMBANOro yacy
YTPUMYBAJIN HATACHYTOO PYUKY KEPYBaHHSA MOTYXHICTIO KOHGOPKM,
o6 aKTVBYBATMN 3aXUCHNI MEXaHi3Mm;

+  He 3a6buTi oTBOpY KOHPOPKM 6ina Tepmonapw;

+  He 3abpyZHeHO Kpaii 3aXMCHOro MexaHi3my;

+  MpaBWIbHO HaNALITOBaHO MiHIManbHy nofauyy rasy (AviB. BignoBigHUI
po3gin).

NICNANPOAAXHE OBCJIYTOBYBAHHA

3. Pe3epByapu KOH$OPKMN HECTAGINbHI
MepesipTe, un:
«  [HO pe3epByapa ifeasnbHo piBHe;
«  pe3sepByap PO3MilLeHO Ha KOHdOPLi PIBHO MO LieHTPY;
He nepennyTaHo MiCLiA PELLTOK i IX MPaBUIbHO BCTAHOBJIEHO.

AKLLO NicnA BULLEBKa3aHNX NepPeBIPOK HECMPABHICTb He 3HMKAE, 3BEPHITbCA
[10 HANBNVKYOTO LIeHTPY NiCIANPOAaXKHOTO 06C/TyroBYBaHHS.

[na oTprMmaHHA 6iNbll NOBHOI OMOMOrY 3apeeCTpyiiTe CBil Npunag Ha
canti www.whirlpool.eu/register.

MEPW HPK 3BEPTATUCA A0 LEHTPY MICNAMNPOAAMXHOIO
OBCJTYTOBYBAHHA, BUKOHAUTE HABEAEHI HUXKYE Al

1. TepesipTe, U/ MOXHa BUPILLUTY MPO6GIEMY CaMOCTIIHO 3a [OMOMOrOl0
nopap, HaseaeHx y posaini MOCIBHUK I3 YCYHEHHA HECMPABHOCTEI.

2. BuMKHITb npwnag i 3HOBY YBIMKHITb 1Oro, LWO6 MepesipnTh, uu
HeCnpaBHICTb 3aNNLLAETbCA.

FIKll.l,OI'IICHﬂBI/II.I.I,EBKAVSAHO‘I‘I'IEPEBIPKI/IHECHPABHICTbHE3HI/IKHE,
3BEPHITbCA A0 HAMBAMXKYOIO LEHTPY MNICNANPOAAXHOIO
OBCJTYTOBYBAHHA.

LLlo6 oTpuMaTiI AOMOMOTY, 3BEPHITLCA 32 HOMEPOM, LLIO BKa3aHWIAy rapaHTiliHOMy
TanoHi, abo AOTPUMYITECh IHCTPYKL Ha caiiTi www.whirlpool.eu.

Mig yac 38'A3Ky 3 Hawwmm CepBicom NicnANPoAaXHOro 06CyroByBaHHA 3aBXau
YTOUHIONTE:

+  KOPOTKMI ONNC HECMPaBHOCTI;

«  TVNiTOYHY MoAenb npunagy;

TR0 R
(0300000 €2

\%fmﬂn’buwuﬂﬂﬂ

«  cepiiHuin Homep (Homep micna cnoBa SN Ha MacmoOpTHIM Tabnuuui,
po3TawwoBaHin nig npunagom). CepiiHUA HOMep BKasaHU TakoX Y
[OKyMeHTaLii;

K NN ARARFAR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

+  MOBHa ajpeca Balloro MiCLiAl MPOXUBAHHS;
+  Bal Homep TenedoHy.

AKLLO NOTPIGEH PEMOHT, 3BEPHITHCA B aBTOPU30BAHNI LIEHTP NiCIANPOAAXKHOTO
06cnyroByBaHHA (W06 rapaHTyBatW, WO OyayTb BUKOPWUCTAHi OpuriHanbHi
3aMy4acTViHU Ta PEMOHT Gyzie BUKOHaHO NPaBuibHO).

400011661781
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